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Ewsayoy

H eykotéotacn evdg onowdfimote cvomuatog 8épuavong népa ond TEYVICO,
glval kot v otkovopikd yeyovig. Eibikd katd v eykatdotoon evog nikon
sueTAHOTog Bépuavong wov Kath kavéva eivan axpifdrepo and éva ovufanks,
TOLAGIOTOV ¢ apyikhy emévduom, mpémet vo yivouv opwpévor Pacikol
‘vmoloyiopol mov Ba amodeifouv v opBOTNTH TNG EREVOLOTIG OO0 OIKOVOUIKTG
oKoTidc.

To mpdto epdtnue mov tifetor a@opd oto emimAfov KOGTOG TOL MAekoy
GUGTANATOS GE GYECT UE TO GUUBATIKG, EPMTNUC KOV YEVVE KOl T0 GUESHS
gnduevOo:

X m6c0 ypdvo Ba amominpwbel ) eykatdoTacT and o dpelog mov Ba Vdpset
pe v e£0KovOUNGT EVEPYEWRS YIOTL GO OIKOVOMIKTG OKOTWEG TO MAKO
chGTjLa Sev eival mapd pix erévdvon onpepa yia v peiafodv o1 Aoyopuouol
adpio.

O ypdvog anmoninpeprc sival o 'uata[}kn'rﬁ 7OV 0 GKPIPNG VIWOAOYIGUSS TG
wpobmoBétel Tv extiunom ™ms TIWAS TOV GAA®V petaPintov 010 ueMov
uetall TV omoilemv Kal 1 T TOV KOLGILOV.

H eEEMEN TG TWAG TOV AVIAYOVISTAOV TG NARKNG EVEPYELRG TOV Eivar Kupiwng
10 MeTpéhalo BEppovong Kal 1 TAEKTpIK) evépysla eivar pn mpofiéyun. Avtd
ECTPEYE TO EVIQEPOV OTIG OVOVEDGLUGY TNYDOV EVERYELNG.



. KEGAAAIO 1

1.1 TENIKEX IIAHPO®OPIEX. TIA ENAOAAIIEAIO ZYXTHMA
OEPMANXHX

H Béppavon Samédov mapoveioce o Tehevtain xpdvio pie paydaic avértodn.
Ye ovtifeon pe v ocuvpPornikd Oéppaver, n OBéppovon domédov Sivel pia
YAUKELG , opordpopen 8éppavon oe oAGKANPO To SGmedo KoL TPOCEEPEL £T61 o,
avEnpévn aictnon Beppikng dveong.

Enedf 6ho to démedo etvon Oeppod, dnuovpyeitor 1 aicbnon 61t 0 xdpog eivan
mo Leotdg and v apaypatikdmro. H pelwon yio tov Adyo avtd, kata 1-2°C
e Oepuoxpaciog xdpov emnpedlel MOAD TV KOTOVAAMOT] EVEPYEWLS OE
1060610 mov vaepPaiverl To 12%.

Enione omv Oépuavon domédov ypnoponoisital vepd yauniig Beppokpaciag
xal £tol ov andieleg oto AEPnTa Kk oto BixTvo peubvoviol AvtO OE
SUVOLOCoUd UE TIG Ba?mmusvag LOVAOELG Bnploupya wpdabetn peimon g
KOTAVOAMOTG KAVOILOD.

Emmiéov, Adye g younrAg Oepuokpaciag vepod, pmopodv  va
YPNOWOTOMOODV EVOAARKTIKEG MOPPEG EVEPYELDG T.X. n?umcn, yawespuucn,
gvépyew Bspucdv omofiitev. To yeyovég OTL o1 eo@TepKol ydpor &ivol
grevBepor amd omolodfmote Beppavikd adpo, Siver v duvardTnTe TOAADY
QLPYITEKTOVIKOV AVCEMV.

ISavikfy eivar 1 Oépuavon Somédov oe ydpovg Me Evrovrl Kivnom, Onwg
vimayoyeio, oxokeio, A aifovosg dOinong. Biounyavikol ydpot ko Ktip
ypageiov taprdlovv eriong amodrvta pe v 0épuavon damédov.

No mvicoi)ps, 61t 1 Bépuovon Somédov eivon avud] Yo v avaraiaioon
wtopikdv pvnueiov, ekkAnowdy kat povosiov. EEntepikol ydpot, 6nwg aviés,
phpneg, ot6di uropovv pe TNy Bépuaver danédov va Swrnpodvial To YEWbV
x@pig y1ovL 1| mayo.

[Switepe 6TIC KOTROKEVEG KATOWIOV mapatnpeitol oHuaviikn avénon tev

gykotactaoemy Oéppavong domédov, pia.tdon- wov. opeideTar GTNV OKOVO pLuKty - -
AELTOVPYit, TOL CVLOTANATOS, OAAG Kot 6TV UEYEAN GVEST] IOV TPOCPEPEL.

Eniong fa Umopodoope ve aveQEPOVLE ém. ue v xpfon g evdodamédug
Oépuavons £xovpe Kat axdua to e&fg mheovekTipaTa:

" Asv Enpaivet Ty otpdopaipa enedr Asrtovpysl pe yaunAic Beppokpacies,
v Aev amavBpaxdvel T 6kdvI) Tov aépa kat ol Tofyot Sev poupifovv.
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Agrtonpyel otkovopkd vl Sev vaepfepuaivel Ty 0poon TGV (BP®V.

' Eivar obotnu 0&ppaveng ue oxtivoBoiia Kat mpocpépel TEpIGGOTEPT GvesT]

s Aéyetor omowdnmote emkdAvym g empdvelag tov damédov (pdppapo,
mhaxdia, mAaoTikd danedo, Evio, pokéta). '

= Hyouovavel o danedo.

s Awpxei nepiocdrepo and 50 ypdvio yiotl Sev ofeddhveto

[TovedkoAn Kot YPIYopn £YKATOOTAOT

1.2 [IEPITPA®H ENACAATIEAIOY EYETH]VIATOE OEPMANZHX

H Xeitovpyic tov evdodamediov ouvotiuatog 8épuaveong Pooiletat oy
eTapopt Beppod vepob Swpéoov owhivav uetaeipoviag Sepudtnta ©T0
Samedo Srduecov aywyis. Erol 10 danedo Oepuaivetal AStovpyOVINg Katd
ouTdV TpoR0 sav éva peydio Bepuaviiké copa To onolo petagépet Beppdmra
oToV Y®Po LeoTaivovtog Tov aépo. TOL £PYETAL OE EMUPN HE TIG BepratvOLEVES
empbveieg (86medo). H Beppoxpacia tov aépa avépyetar ypiyopa oOTa
emBuuntd mhaicw kar chvropa axoktdtar 1 aicbnon avéoews. Ilpocoys ba
npémel va dwdel omy Sidtaln twv coinveceny. H anécotaon tonobetioemng
tov coMvev D, sivol kot avtd éva moAd onpavtikd péyeBog v v OAn
(eAETN TOV £v80dunESIOL CLOTANATOG TO6O and Beppikng 660 KoL and POIKAG
anmbéyens. Bploketal o Gueon oyfon pe myv T g péong Beppoxpasiog Tov
Beppot vepod ot kGBe Beppoxtrhopa, apod sivar duvatdy va anodobel to {610
rdoov BepuotTag pe Toxvo SikTuo xat younAn Sspuoxpacia vepos, mmg Kol
(e apoid dixtvo kol vynAf Bepuoxpacia vepoo.

Evo, moxvo dixtvo sivar embountd vyt e€acoariletan aepwoéfapo g
Bepprokpocioxy opowpopein ot k&8s otlun Sonédov, cuvvemAyETOL OU®G
CTHAVTIKT SOmEVY G UAKOG SOV Kal OUAVTIKT abENoT TOV aVIIGTACEMY
pofi. |

H vnépuetpn adénom Tov pfiKovg TV cwAfiveov dnuiovpyel emopbveg
1660 TPOPAALOTH KOGTOVS, 600 KoL AE1TovpyilKd, Gote, 6nwg o8 Gha oYeddv
10, Tegvikd mpoBAfuata, M &plotn Adon va ovvdietarl jie 7o "UETPO™ KoL TNV

axpifeia TV VEOAOYIOUAY KAl 6X1 e T1) OTATAAT 0TV TOCOTNTA.

H tonobémnon tov coMvev ot Sineda amoteisl avikeiysvo eninovng
LEAETNG KOl HETPNOE®V Yy Tovg cofapody Kataoxkevaotés, o1 omoiot
oxoAovBoVY CUYKEKPLUEVO  OKETTIKG G6G0 KAl TPUKTIKOVG KAVOVEG KOTA 11|
oyediacn TV SkTHmV.



. M. opyfy my eivar 6t mhdov “emucivéuve  ompeia (avEnpéves -Beppikég
andieieg), popodotolvrat npdta ( Yiati To vepd TpocuymYNg £XE1 VYMAGTEPT

" Beppoxpacia ) xat pe mokvdTepo diktvo. EGv aviBétag évag xHpog coAveV
TPOCAYMYAG KAl EMOTPOPNG, BOTE VO EMTUYYAVETAL OHOWHOPPR Kal OTHV
Beppoxpacio Trg EMEEvELng Tov damédov.

Yo napaxdte oyfipate dvovia Sidpopsg Swtdlelg cOANVOCEDY

MAPASYPO

e.10]
_——

MEZOTOIIA
MEIOTOA

; EMETPO®H |1 nPOZATOrH

Eixéva 1: Opoiucpgn cwAfvoon

DAPAGYPD

240 5

&
1]

MEZOTOIXIA
METOTOIXIA

L=d
T

eiEArare 1] EMETPOOH

Eixdva 2: Sorfivecn we avEnuévn zapoyh Bepjuidic svépysiag oty AEpIoyi; xovia o1o 7apafupo xat UELDpEVT]
600 TPOY@PODLE OTO ECUTEPIKS



EZ, TCIXOX & IAPASYPD

. TOIXOX, & NAPABYPO

.LBE

Encdva kH Emlnvcﬂo‘r} KoT@AAnAn Yo THY QVTLHETARIOT auénuévmv Beplixiv anwALdv oTov sEWTEPIKOG
Tofyoug xat 10 Aupd8upa YwViaKoD YGpou

EZ. TOIXOE & NAPASYPO

010

MEZOTQIXIA
MEZOTQIXIA

mszoro&xm '
emzrpoon | | nPozararn

Eikéva 4: Ioyup Bspuixty evioyvon oy aepioy Kovid oTov foixo Kat 1o napGupo



1.3 ENAOAAITEAIA @EPMANEIH ME XPHEH HAIAKHL ENEPTEIAL

1.3.1 Tevikd mepi oyedimv xat EQUPUOYDY NAWKTS EVEPYEWS OTNV KGALYT)
EVEPYEILKODY UTMAEIDV.

HAIAKOL ZYAAEKTHL

OOQTOBOATAIKO TTAAIXIO

LOAHNQIEIX
ENAOAAITIEAIOY

Eawdva 5: Moviého nhakis owiag pe svbobarédio BEppavan) Kat nhxo
aulAEKTn

l. H |'|?~.lum] uhtwuﬂu} i xpnmpmrmmm EKTETAUEVE OTT) YOPE Hag Yia
napaywy CECTOU VEPOD Kal YEVIKOTEPE Yix TNV KaAvym Beplikdv goptiav.

Qoto00, 1N uv-:rfm] KAy Beppuik@v poptiov yia mv Béppavon YOpwV sivat
dpeon, yur AOyovs e£0IKOVOINOTS EVEPYEILS, UEPOPOL avarTuinge Kai kabapol
nepifaiiovroc.

Mdduota, 1 avayKaia TEYVOAOYIR Eival YVWOTH Kul aRutel arAds KavoToUouS
CYEOWUGHOVE.

Tat 0@EAY Eivar:
@) oovoria o) dumavn Bepuavons
[3) otkovouia o kavein HAN (1500-2000 [Vetog/katoia)
v) EEOIKOVOUNGY EVEPYEINS KUl CUUPATIKOV EVEPYELOKMOV TOPOV, YPTHATOV
KaL GuvelAdypatog oe atopko Ko £Bviko eninedo,
0) Peltiman TS mOIOTNHTUS TOL reri[iuﬁ.} ovroc xaboc 1 exropnn COzano
GUGTIIATA TJAIAKTIS EVEPYEIUS Elvat UndevIKT
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Anaizeitol xatd CUVERElY, £VOG KAVOTOLOG EVEPYEINKOS OYESACLOG
Y1t T8 KTHP, GTOV 07oio Ba Apénel vo, mpoy®poEL o UNYOVIKOGS, Yo TNV
kéAvym T Beprikdy eoptiny Tov kibe YOpov .

Yo malow qutd eivon amapoimTo va SeTAGIOACYOOVUE TO GUOTNMO
nAtakdv cuddextdy kot e PV yevwitpiog yia va Kokdyovpe OTOTEAECLOTIKG TA
poprie. BEpuaveong KoL LeaTob VEPOD.

TIpobndfeon BEBoa 1y excriunom ToV @optioy avtdy ava n LEPQ M Qv pivo, .

 Mw oyemkd amoteAgcuoTikn pEBodog v TV SltoTOGI0AOYNO  TOL
SLOTALATOC NAKOV CLAAEKTOV gival avth g f-chart 600 yie Bepuikd Qoptia,
460 Kal Y10 TTASKIPIKG QOpTia.

2. H apytextovikh piag xatoudag, oto miaiow eEOIKOVOUNOMNG EVEPYELRS,
8o, mpémer v eivor xotdAAnin dote vo exuetadiedetor ™y NAOKY EVEPYEW,
yopic va pewdveral n Bepuikt dveon (enineda vypasiag kot Bepuokpacing ot
nep1BdALOV guopiag) oTo XBPO.

O otdyog avtdg unt':-}paiﬁva emevyBel pe v yphon oroyeinv rabntumg

nheKic Texvoroviag, iéves 6 kot 7 , xar Brokhpatikig oyedioong yopic vo
peudvETaL 1} AVECT] GTOV YMPO .

1. Aueon axtvofolic

. Awgedpevn axtivoPoria

oxuvoPolia . / /// _.

Oep ;ﬁommmﬁ Tomon

Képdog ané pm Swgedpeviy

Ewxova 6: KéAvpog xrrplov yia sxpetéievon g Aok evapyelwng smv K@iy Tov Bepuikdy aveyrkav Tou

10



= omprr Y

Faxova 7 : Hdpoumdﬁwtm Subpopeg HoPPEG KELIP@V LE TKORS TV £ppeaT Bépuoven v ktiploy aro niwakr
oxtvoBoiin

Me texvikée mov omnpifoviar onig apxéc ™G NAKTC matnTKNG TeXvoAoyiag

L4

- 3ideton M SuVATOTNTO GTOV UNYAVIKO VI UEUDCEL TG EVEPYELUKES” BVAYKES [VR7s TeRlu R

XoTo1Kiog, o8 0,11 apopd ota Bsplikd poptio.

* To Oeppuxd optic. Lropody gvkoia vo. Leuwbouv péca:

) Kohiic deppopdvaocnc,
B) Zyédw xehdpoug xrnpiov fe opBoroyiKd TpocuveToAMous

11



Y) KoardAining xopotadikig JlOPPMONG TOV KEADQOLG TOL KTNPiov, Ue
mmk?mm avowuam KoL Ypron avakovu LE TOV TPOGUVOTOAGUSG TOV Y(MOPOL,

omog Selbyvouv Ta SYNUATA o, B, 7 o1 GUVEKEL.

kahokaipt -
a) /

XEIPDVAC

HMEPA

Ewobva 8: NOTIO Gvorypne MeyeATg OYETIKG EMIPAVEIRS OV MTpinel Ty SiEhenon g NALKNG
axtivoPolicg xatd iy Suepkew g , TOV YEWGVO. avtiBeta , Ketd To BEpog , Adyw Kat TOL
ayedaopod mov PAEROVHE , AROTPENETHL N Gpeon Niakh axTvoPolia vie e16ERDEL GTO ECWTEPIKD

Fdpo Tou xTNpiov

Qeppixdg Malikdg . '
8) Toixg\g
fgard /

Kpijo Yahamivaxag
Mabnrieic syslunepds
HMEPA votiou ﬂpocmwhauot',,
HE Beppuxd tokyo ken
V) ] ’ vohonivaxe
- Peyyfreg
NYXTA \ o EXTIONT
Oeppdmrag

Ewéva 9: Astovpyein toiyov Trombe kord Ty nuépo Kol Ty vOxTo.

Ev kataxkieidt etval Suvarﬁ LE TIG OVAOTEP® TEPLYPOPLKES cxa&dcsu; N KoL
enauﬁacsmg, 1N ueioon oucoua kot 610 1/3 t0ov Bspuucmv avoykov (Tov (popncov)
0V kTpiov. ‘Etot mpooeépetor smmhéov Bepuucy evépyewn mov @Bavel £mg Ko

Y1 TNV AP KdAoym.
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1.3.2 Xpfion niwakod cvikéxtm v Ty KdAuyT, Beppikdv goptiov.

T, vo EmThyovpE wia TpdaBetn Tpoopopd BepUikng EVEPYEIRG OTE VO
xoAvEBotv TAfpac Y é60 To duvartdy teprocdtepo Ta Beppikd @optin, Ha wpénel
va, yivouv mapepPaoeig oto KEALPOG 10V KTNpiov, £T61 BOTE Vi EVCMUATA@BOY
(ka1 Oy va yivel oA TormoBétnon) niakol oLAAEKTES ToL B TaPEXOLY BepuiKT
gvépyew yio Tig avirykeg {eotob vepoD Kot 8épuavong Tov YOpov.

O nAaxol cvirékteg ToroBetovial TOAAEG POpEs 0TS OTEYES, GG TPdobeta
chuoTa, Tpostiyoviag, Ue amoTéAeopo va Eyovpe peimon g kadootnoiog Tov
ktnpiov evd Oa Umopodcaus va EYovLE € apyils EVOOUGTMON 6T OTEYN Kol 6TV
TPOGOYT. . _ :

Axéun avti va toroBerodviar oe otéyeg Sdvatar va Tomodetovvint kabeta oTig
TPOGOYELS LIE TPOCOVATOAGUS oTov NOTo e Ta axcdAovfo TAeovVeKT T,

o) E£owcovopmon yopov,

B) Kaimstnoia évavn Tev TomobeThioemy el TG 6TéYMG,

v) EOkokn emOKeELY] OTO ohomUO TV MAKOV ovAlextdv, yopis o0
@O0 aTUYNUATOV KAl KPOKOTACTPOPMDY,

8) KoMy amé8oom t0v cLSTAUETOS Beppik@v MAkdv OLAAEKTOV Katd Tov
YEWLDOVE :

£) No ansvBivovial ot apyEg oxedlaong Kol KATaoKevT] AMOKOV OKIGV.

Tuvbeg, amatteitar vo £400v o1 niwkol cvAléxteg peyain anodoot xaté Tov
Xalud)vu_ B el v R R P SR
Av o1 cVAAEKTEC TomofemBodV Katuxdpuea el £vog Tolyov kat BAémovy oTOV
Notua, té1¢e e€acoariletor n anaitnon avt). '

Avt6 cvpPaiver yiati o péoog unviaiog cuvieheothg petatponig K, g nhakig

axTvoPoAiag and o opIOvVTIo 0TO0 KATOKOPLEO, EXEL VYNAEG TIHEG KaTh TOVG
yeypepvoie pves, dmos deixvel o Mivaxag IV (TTAPAPTHMA 1).
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Edwcdtepa, o1 Tipés Tng miaknig axtivoPoliag oto opiloviio erimedo v unva
yia Tic Sipopeg KALoToroYiKES Ldves e xdpag divoviar otovg [ivaxeg V xal
VI ITAPAPTHMA T). '
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1.4 Toykpion k66ToLG petalhd KAaooumg kal evdodanédiag BEpuavong

H nopaxdTeo OlKoVOUOTEXVIKY HEAETN éyive To €T0g 2000

@eopodus sboywn xotowio pefovéra 200 m? (2 enineda), ward Hovouivn
oy zeproyh Thg Bopetag Kpnrng, pe ta e8¢ otoryeia:

o Bepuikéc andreleg katowiog yia hacoikt Oéppavon: 30 kW.
. @eppéc andhetes katowiog yia evéodamédia BEppaven: 20 kW.

O andireieg korowciog Yo eviodomédia BEpuovon sival pucpdtepes ond Tig
andAicleg mov Oa eiyaue av KCW(I;.LE xprion Khooowkhg 8éppoveng S16TL oty
evdodanédia Bépuavon yiveral ypon Hovdoeng oo 64nedo pe oKomd MV
omopuyl Slaeuyng Bepudiag MPog Te KATK  TPAYH 7OV Ba elye o¢
anotéreclio TV Hewpévn anddoorn Tov evdodamedion cvoTuoToc. Bt
xoTd aUTO Tov TPOTWO  ERMTUYYAVETOL 1| EAGYICTY unapén OTOAELDV TOV
Sanédov oto evdodunédio cmcm] o,

e Yoktikd eoprtio xatoiiog : 17 kW.
e Yokt poptio xotouiog yio evdodamédio yogn: 10 kW.
« 'Oyxog xatokiag 600 m®.

1" Tepintoon: Khooowr 8épuaven pe ohpota kol Aefnroctdoo, yign ue
SrapoduevEg K?\.ILL(I‘EL_O’HKE'ZQ novadeg (split units).- YAwd ko epyocio

1.
2.
3.

Lh

Kéotog Aepnroctacion( Aéfntag 45 kW) : 3521,64€

Kéotog xevipikdv omidv: 586,94 €

Kéotog coudrov kat Suxorntdv (14 oduata, 2.5 kW to xafeva):
2494,5€.

Kéotog vAxdv povoswinviov: 528.25€.

Koéotog towueviokoviog 3 cm : 880.4€.

Kootog split units yur yoén (8 €. tov 9000 btwh): 8*821.7=
6573.73€.

ZYNOAQ : 14585.5€.

15



2" Iepimrwon: Evéodanédia 8épudvon pe AeBnrootdoto kat evdodanédio yigrn,
ue yoren. Yawd kot epyocic

2.1 Koéotoc Aefnrootaciov (AéBntag 35 kW): 2934.7€.
2.2 Kbo10g xeTdKoppev oTnAmy: 586.94€.

2.3 Kéo1og evdodanédiag eykurdotaong : 63 0?.6€.

2.4 Kdotog yoktr 17 kW (65000 btu/h): 5869.4€.
ZYNOAO: 15700.66€.

THYKPIoT] TOD CUCTAHHOTOG KARGGIKTG BEpuavong pe cdpata ko Aefntoctdsto,
whEn pe Sloipodpeves KMUQTIOTIKEG Lovadeg We TO choTnua evdodumediag
B&ppavong ue AeBntootdoio xat evdodantdia Yodn pe yoxTn_omd evepyeiokng

GROWYC.

Tuykpivoviag Tig Tapantve reptdoelg PAénovpe plo dpopd tiung 1115.2€
dniadn nepimov 8% @bnvotepo.

And Gmoyrn &vepyelag YpNOWONOUBYING 10 GUOOTNUA Bépuavong  He
Aefnrootdcio xar evodamédia yi&n pe yikmm_PAémovue Ot1 vmApxel éva
evepyelokd képdog amd v yogn mepinov 40% oe niextpid pedua (kWh, kot
gEocovouneT Kavcijov mepinov 25% ané v ypfion g Béppavorg.

‘Eto1, ovykpivoviag To 2 GLOTNMOTA, O Ypovikd opilovia 3 TEPITOV £TMV,
BA&movpE 6TL T0 mood TV 1115.2€. Ba éxer anooPeotel kan and exel kot népa
10 ev8080mESI0 GVOTLA ONMOSEIKVOETAL TTLO OTKOVOUIKO.

31 Hep{mmcﬁrz Kiooowr] 8éppavon . wdkn upe fan-coils xoar aviAie
fepudmroc.- YAkd ko gpyocio

Kéotoc aviiiag Bepuomrag 30. kW Oepp./17 kW wokn: 4695.5€. - -

Kéotoc Kevipikdv oInAdy: 586.9€. |

Kéotog fan coils xau Stoxontdv (14 fan coils, 2.5 kW 10 xabiva):
3374.9€.

4. Kéotog vAMK®v povoswinviov: 528.25€,

Koéortog toyevrokoviag 3 cm : 880.4€.

W b »—

Lh

YYNOAO: 10066.03€
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4" Hspm"ccooq Evdodamédia 8épuaver-yién pe aviiia Gsppommg YA, kon
gpyocia

4.1 Kéctog avtilac Bepuottag 20 kW Bepp./ 10 kW wi&n: 3815.11€
4.2 K6010¢ XaTdKopeOV oTAGV :886.94€

4.3 Kéorog evdodunédiag sykuttotacng : 6309.6€.

ZYNOAO: 10711.66€ |

THyKpLOT TOV CLGTAHOTOS KAaoouTg BEppaveng . yodn pe fan-coils kot avriia
BepuédtnTag pe 10 clomue  gvoodumedie  Bépuavons- qméng ne aviiie

BepuoTnTaC.

Suykpivoviog Tig Tapandve reptdoelg PAérovpe pia Swpopd tipfg 645.6€.,
dnAadf mepimov 6% @Bnvdtepo. And dmoym evepyeiag YPMOIUOTOIDVING TO
ohotua svdodanédiag BEppaveng - wi&ng ue aviiia Bepuoémrag PAémovue 6Tt
vrdpyst évo evepyeioxd képdog mepinov 35% oe miextpikd pevpa (KWh).
‘Etot, ovykpivoviag ta 2 cvothuara, o xpoviké opifovia 2 mepimov etdv,
Brémovpe 611 10 TOG6 TOV 645.6€. Ba éxel omocBeotel xat and exel kat n€pa T0
gvB0d0mESI0 CHOTIUY ALOSEUCVDETAL TTIO OIKOVOLLKS.
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TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA:
Azddoon Aettovpyiag

I
2.

3.

4,
5.

Okoroyiks YyokTiks vypo R-410A.

Mpoatpetikdg Oepuaviipag nopdyst (eotd vepd xpnong pe Teplotia
owcovopin evéd rapdAAnia Behtubvel Ty arddooT TOU CHGTHUATOS.
Meyéhn otadepdmta, Porfida extdvmong dmAig xatedduvong nopéyel
aveTEPY Asttovpyia.

Amnodotikdg coumiestg Texvoroyiag scroll Aettovpysi oygddv a@opUBa.

Y 1epdiatGTUCI0A0YAUEVOS OUOAEOVIKOG GOANVAG GTOV EVOAAAKTY VEPOD-
WOKTIKOU VYol avédvet v anddooT.

MpocappocTikéTHTR

2.

Tyediacuévn va Asitovpysel pie Beppokpacia £16630v vepol @optiov and =
1°C £wg 55°C.

EAGyioty mapoyn vepod eieédov and 1.6 L/min /kW ovoiktd KOKA®Q
(10°C min. EWT). '

Emthoyn omokAEIoTIKG BEppovong, arokAoTikd YyiEng ¥ cvvdvasuLos
(heat pump).

H cepd sivor mpooyediacuévn dote va givar dvvam n mapdiinin
rettovpyia Twv povédwv yie TV KGALYN OROWCIRNOTE aviykng 660
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5.
6.
7.

pey@in xoi av elvat. Or povadeg pubuifovrar ce xardotacom AMUMg
EVICADV and TNV npa)m povada wou ava}.auﬁava T1¢ puBuicelg
rertovpylag (master/slave controls).

TOUTAYG KOTOOKEVT ERTPEREL TNV EYKUTACTACT OE TEPLOPLOUEVO XBPO.
Bvehitio otig Béoeig ovvdéoenv (unpootd 1 wiow)

Kot o nivaxag ehéyyov eival avTIsTPEYIHOG.

IMo16TTe KATACKEDTG

1.

2.

1.5

Atctivo mepiBinuo Bopéag tomov pe sidkn Pagn i HoXpoXpovie

ovTox.

OAeg 01 KOAMNAGELG YOAAKOD TOV KAELGTOD md@patog YOKTIKOD £Y1vaLY GE
neptBdiiov aloTov.

Oheg o1 povadeg exxevdbnkav oe Aydtepo omd 150 microns zpwv v

TomoB£TNOT TOL WUKTIKOD.

Olec o1 evhoelg &xovv eheyyfel pe eot niiov v va edoopaiioret
Sropuyh MkpdTepn and 7g 1o XpoOvo.

O evoALGKTNG TOV E0TIIOTY, Ol COATVAGELS TOV YUKTIKOD, TO KOKAWDHY,
Tov Beppavripe {eoTod vepold Kol OAeg Ol COANVAGCEK &ival TEAEIL
HOVOUEVE Y TNV amo@UYR TPOBANUGTGOV CLPTOKVAONS OF XOUNAES
Geppoxpacmg

Yroyelo peimong tov Bopdfov: HOVEOUEVOG GUUTESTAG Kol VYNANS
TUKVOTITTGS XOTPOCTUTEVTIKY EREVEVOT).

Aratésig aoeuAeiag Ommg EAeYX0G VYNAAG Kol YapnAng ntieong YUKTIKOD
Yo TV TPOCTOCIN TOV GLURIECTT KOl SakOnTNg DYMANG Bepuoxpacicg
TOU KOKAOPOPNTH 10V LEGT00 vEpO ¥PToNG

YYTKPIZTH ENAOCAATIEAIAY ®EPMANZHE ME ZYMBATIKH

(XPHZH OEPMANTIKQON ZQOMATON)

H evdodanédur Oépuovon omotehel éva Sapopetksd  £160G oméﬁocsﬁg
BepudTnTac oToV YOPO amd autd mov pmopel va ypnoponoeite 43N, Kotd my
_ Aertovpyio TOL. BEPUOVTIKOD-CHOPATOG AGY® aKTtvoPohiog Bepuaiverar-o aépag
otove 50°C. To npéPinua pe avtd sival 6Tt 0 KAVTOG AEPAG AVEAVETAL KOL T}
BepLOTITO, CLCCWPEVETUL 6T0 avdTEPO HEPOG TOL Ybpov. ‘Etoin Sappompacw
oe Byog 1.6 m and 1o Sdmedo mov Pploketar 1o xeQdA 1 Beppokpacia sivar
24°C, gvd oto anedo 1 Bepuokpacio eivat nepimov 17 °C. BAéne ewcdva 10.
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Ewdva 10: Géppoven g xowvd Seppovisd oopara

Avtibeta , 1) apyn Asttovpylas Tov evdodanediov cvotnpatog Paciletal
GTHV IKAVOTTe oL £)&1 To danedo wg Eva Tepaotio Deppavrikd oopa pe
ueyain Oeppoympnrikotta va ekTivoPoiel opoldHopea TPog OAES TS
Ka1evBOVOELS TOL Yhipov. Avtd emrvyydvetal pe T por Gectol vepou os
yapniy Beproxpacio Kt ard 1o tehiko danedo. ‘Etot, n Beppokpacio
oto danedo sivar 25-28 °C, eva oe vyog 1.6 m n Oeppoxpacia sivar 18
°C. Kat autd tov 1pono emrToyyaveral 16avikt katavour) Beppokpuciag
Yt to avipomvo cope. Biene ewwova | |

Eikdvis 11: Géppuvor pe v ypnorn evbodanidag fepuaverys

Tra U0 TUPUKATE CYNHATA YIVETAL GUYKPION TV PEVHATOV UEPU OV
dnuovpyel Kowd' Bgppaviikd copa (ekove 12) ka Bépuavon danédov
(ewova 13).To xowd Beppaviixd oopa BEpHUIVEL KUPIDG TOV 1OPO KOVIQ
GTNV OpOPY}, EVE) OTOV YMPO TAPAUOVIS Twv aviphroy Kupapyovy
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wuxpa pedpote aépa. AvtiBeta ot Béppavon damédov 1O COUL TOV
avBphrov mov Ppicxovial otov xépo Ospuaivetal KvOTOmMTIKA Kol
péva 1 xeeury PBpioxetar oe (8pooepotepo) nepifdiiov, mphayua
eERIPETIKG EVYAPLOTO KAL DYIEWO.

Euwdva 13: Kimor peopdrov aépa pe tnv gprion esvbodarediov ouatijuarog

Tra SU0 TUPAKAT® CYHOTA PROPOVHE VA TUPUTNPHCOVUE OTL KOVIG OTO
damedo 1 Beppoxpuoia mov emruvyivel Eva kowd Bepuavnkd chpa Umopel va
eivar 17% kat oo Dwog e xepaing 22°¢,(BAéne oymua 14) o avtibeon pe 1o
vrodanédo mov mpooeyyilet orovg 25°% Kovrd oto danedo Kt Tovg 19% oo

byog g keparfg. (BAére oynpa 15)

Exova 14 Eidva 13

2]



Ly mopaxdte SiOva TOpaTPOUME KAmOoW OwypUUOTE  KOTUKOPLENS
katavopfic  Oeppoxpacidv  yie v obykpon  Swgdpev  cvoTiudrov

Bepuaveenc.
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Yty mo kare Oeppua] gotoypaeie paivetar g petadioer Beppomra To
danedo evos ypapeiov ,mou fpiokerar oe Beppoxpacia 25 Pubpnv KeAoiov.

TITVIITITT Y

T
by 1] TR e Tie el e

Ewova 18: Meradoon me Beppomos e 1o ddmebo otay viveral gpnon evbodanebias Bepiavans

1.6 TEXNIKA XAPAKTHPIZETHKA TOY ENAOAATIEAIOY

KTIPIO

H mhéxa beton tou kmipiow Ba mpénel va eival ERaprdS GTEPET, EMITEDT,
oteyvi] Kul tponavioy kabapn. 'Etot pévo tonobeteital anpookonto 1
povTIKT TAGKE TV ovaTipatos. Meydles avopalies 01 apElelEs mpEnel v
SrevBemnBoiv mpiv TV TorOBETNON TOVS EVE TPETEL VA EYOVY TEAEUDGEL OL
anupaitnror coPadec (DIN 18560),

YIrPOIMPOLXTALIA

Av oty otkodopn dev £xet mpoPreelei povwan yia v vypacia Tov eddpovs
(1. pUALo PE 0.2mm) npénet va ano@aciotel 1) aviipetonion g je tov
HIYAVIKO TS KOUTUOKEUNS.



ITEPIMETPIKH MONQTIKH TAINIA

H rawia aum apénet va toroBemBel ywpic kevo ae 6AOLS TOVS TOLYOVS NG
OIKOOOWUNS KUL GE 0RO TU PUEPT TTOV £QATTOVTIAL TOV BEPUOUTETOV (KATES,
nopTes, KoAMOVES, TEaKia kAn). Ta kapeit oTipiEnge romobetodvTat KAT® TOV
emikoAMnuévou puiiov PE yia va amopeuyBoly ot NynTikéS YEQUPES.

To dve tuipa e tawvias tov Du IEPIoGEYEL PTOPEL VA UTOKOTEL EQOTGOV
tomofemBei to tehkd ddnedo (mhakaxt Eoio kix). Ta keva mov Ba
UROUEIVOVY CUUTATPOVOVIUL A0 KATOLO EANCTIKO DAIKO (G1AIKOVT) KAT).

Ewdva 19: Tomofemom povanikns towvias

TOITOPETHZH MONQTIKQN IMTAAKQN

H povorikn mhaxa torobeteitar katevBelay oty TAGKY TNE OIKODOMNS TAVD
OTO LMETOV 1) WAV GE OMOWSNTOTE GTIPMOT| Tpootacing xel wponyndel. H
apy yivetm and v dve defur mhevpa tov yopov kar pe foribew
TPOCAVUTOAGHOD TO A GUVOEOVUE TAGKE & TAGKA HEXPL VA KUADWOLRE TV
EMPAVELL TOV DEPLAVOREVOD YDPOV. ATO TIC UKPIUVES TAAKES WQUIPOVUE TNV
nuTovpu GUVIESTIC YWt KUAVTEPY Enap] pe tov kdbero toixo. Tunuata mov
kofovtat propoiv va gpnaporomboiy oe véa apy) otpoong. To koyipo tav
mAakGv yivetm pe amid payaipt 1 apovie. O €&t yeldovooupés kat ot
avtiototyes yehbovopwies eSacpuiilovy TV COOTH OCUVAPHOYN TWV
HOVIOTIKMV TARKMDY.
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Eucdva 200 : Movarruony maaxa

Ewctiva 21 : Movemkn nhdsa

-

Ewcdva 22 1 Movenikrn mhaka

ZYNAEXH EYAAEKTH

Kovid otov SUuAAEKTY VIAPYEL PUGIOAOYIKT] CLGOMPEVGT] CWAT|VOV KUl ETGTIS
610 %hpo Tov BpickeTal 0 GLAAEKTNGS 1] GTPMOOT] TOV COANVOV Eival cuvibng
0 oKV (o peyakn enodoon), ondte anateital peiwon mg Beppaveng
tovhioTov TomiKd Y ve aropevydel viepBéppavon Tov Sanedov
(max.=290°C). Exei rorobeteitar tpocbetn povworn cwlive (ompai KAT).

L]
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Ewkdva 23 @ Zvl st

Ewkifiva 24 : ZuAiExTn:

Eikdvi 25 : Napovoiaon ouldésxty ko n otvBeon Tou pe 115 swlfvwmig tow evbodaxedigi
OUETI LTS



ZYAAEKTHZ

A6 ToV GUAAEKTY 8KV 1) OTPMOOT] TOV GOATIVE TTAVE OTTV HOVOTIKT] TAGKA.
To @vaho PE mc mepipetpiki|c tawviag KaADITEL TV TAGKG Kal TOV OOARVE
mov mepva ota akplava tupfqpata. Ipoooy ypewdletar GOTE TPV MV
tonobémon tov cwiiva va opoboiv ot anapaimrot appol SwoToATS OF
oUMQ@Via pE ToV TEXVITT TOL DEPHOUTETOV Kat TOV IBLOKTTTT TOL KTIpiov,

TOIMMOOETHEH EQAHNA OEPMANZHE

H tomofétnon tov cmAfve omwitel TV HEYIOTT TPOCOYT] 1OV EYKUTACTATY.
Ax6pa Kai otV anoffKeveT) 1oV TPETEL Vo TPOCTATEVETAL anmd Ho, Addt,
A, ypduota kar GAAeg ovoiss. H omoovoxevacic tov cwijve yiverat
eMdyiota pty TN tonoBémmon Tov 1 onola dev amuitel xapin WaiTEPT TPo-
enetepynoia. H anevbeiag otphon tov owifva BEpHaVOTIC EMTUYYAVETAL HE
TV APTOM TS avEuNg (evd Sev mpEnel va EemepviovvTal Ot akdAovBES aKTives
KapmromTag Tov owAfiva: Te Beppoxpacia mepifdilovroc wg 0°C = 5x
Superpo  owAfve Kdatw rtov  0°C=8x &bperpo tov ocwifva
Zekvoviac and TIC EMGTPOPES TV cLAAExT Siacyilovpe Tovg YMpPOLE IOV
napepfidiovial émg tov ydpo mov Béhovpe va Beppdvovpe xat exel
SooTP@OVOVHE TOV. CWANVE OUHQOVE pe TNV pedém tov  Oeppikdv
kukchopdrov. H tonobémon tov swliva eviog tev i@y ommpifeoy yivetal
ue gmAbé mampa OV cOAfva yopic va tpavpatifetar n dve dxpn g
oTipéEne v avtd emParietar 1 xprion eAo@p@v OBANTIKGOV DIOOMUAT!V.
YoAvec f THAMate autd@v mov gxovv @Bapei mpémer va avrikabiotavial
QHECOE.

O ooivag Bépuavens dev kokhd obte ooykorhdral Av yivel pfopa cwiiva
Kutd TV otpden, T Kar petd tou Beppopmetév epocov Sev DIapYEL
Suvarotnta alhayne coliva yivetat yprion e8IK@v ouVECHOY OV GUVEEODV
ta 810 TUMOTE GWARVE OV TpoExvyav and TNV apaipeon g Cuiag Kot
epdoov éxel yiver kahog xubapiopds twv axpav. To cvykekpiuévo onpeio
npénel va sfval EMOKEYIHO Kal mpoottd oe k&be Eheyyo mov Ba amaimBel, y'
auTd dev kaldrretar MAMpwe and Beppopnetév aAld Tomobeteital ndve anod
autd e1diko oyaparxt. Or advdeopor autoi pnaivouy povo oe svbeia Tunuata.
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Eikdva 26 : Evoodantdio ouorhua Rpiv ard Ty emsasinym tou Le beton 1o omolo £
gmoonomnBel Yo Ty KATEOKEDT TV KTIPIEsol ojiomiparos Sokyidy

Eucdva 27 : [opovglogn 5 xatavop s Tuy duiiviy Tou eviodamedion ouoriparoy 1o onolo Sxel
Fpopomoniel  yu TV KOTEOKEDT] TO) KTIPIEE ol oo iaTon, ﬁl’ht“:-“‘



Ewova 28 = Mépn ard 1a onola axoteieitm fvas omkivas evbodantbac Bépuuvans

APMOI ATAZTOAHE AAITEAOY

Ot appol SracToAng eival anapuitror avaroya pe 1o £idog tov Beppopmetov
OV CTPOVETAL Kl OGIOPPOYOLV TS KIVIJOELS TOV VAIKOV AOy® T@V
Bepuokpacwakmy  petafolov  Gote  va  amogevybouv o1 paypic.
Awywpilovial o appols KUPLOLS, MEPIHETPIKONS Kl ERPAVEIRKoDS. Yo
Kavovikés cuvBnkes to Bepuopnetov pmopei va gival 30m2 pe avdTato PiKog
mrevpav 6m (DIN 4109 @oAio 4) ki oo pikovg miatovs 2:1. e peyaies
empveiee emPailoviar o1 appol SGTOANC Kol EKTOE GUTOV TPEMEL v
axohovBody To DIN 18650 nepi koA ToU PRETOV. LTOVG Hppong S1UGTOANS
diveral mpocoyl] @ote va pnv Ppiokovial mave ond Beppikd KukAopata oA
0 dyMPICHOS TV BeppikdV KuKAWUAT®Y, ToV Beppavopevoy xOpwy, Kot ot
SluywpIGROi  TWV  EMQAVEIDV  GmOd  TODS  GPUOLS VO GUUTIATOLV.
Eniong o& tuipate apudv Tave ard coAfjva (Tpocuymyr] Kal emeTpopn)
apénet va tpoPreelei torofémon cwhliva tpootaciag Kut povemoTe (empih
20cm) oto cwinva Béppavens. Olot o1 appoi S1acTOANG. IOV CUPTIATOVY HE
TOUS UPROVE TV TEAKOY Samédwy (TAUKAKL, TApKE KAT) avelaptnta av sival
Beppavopeva 1| 0yt Uaatody GUVITPOT 1] ERAVAYOHMOOT HE EAUCTIKG VAIKG
okovn kAr. H omowdnmote arhayn otoug appoig dev ogeiletal omyv
Deppopdvmet alhd oTig aVES@pPTNTES GO TO ¥POvo TAAayES TNG ECMTEPIKTIS
taong tov Beppopnerov.

YAPAYAIKH AOKIMH

Metd mv tomoBéTnon Tov Cwlivey Kal TPV TNV ENKAALYT TODS HE TO
BEPHOPRETOV TPENEL VU YIVEL LOPUDAIKT SOKIT TOL SIKTOOD AoV YIVEL Kt



karos sEagpiopos, H rwicom eréyyon stvar 6 éo¢ 10 bar TovAdyotov yua 24
apec, [pwv ™y tomoBémon tov Beppopnetov shiyyovps OAES T CLVOEGELS.
Av 1) eEotepikr) Beppokpacic néoel kit tov 0°C aperel va gpnoiporoinde
AVTITNKTIKT] TPOGHIET,

OEPMOMITIETON

To evdodunédio clompa Dépuavens emdEyetal onowdNmoTe £id0g
xoAuvpmnron Beton extdc avtdy mou £youy fion MOCACQOATO Kal
autd mou  eival £W0Ika yw mwhokidwe emiotpoong. [lpémer va
AapPavovrat vedyn o1 npodweypages DIN kat o avrictoiyol Kavoves.
H eykatdotaon npémer va Ppioketar vrd wison myv Opa T
dIAcTPmGTS TOL BEPHOUTETOV.

Ewkdva 29 : Entotpuoarn tov evbobanedlon ouetmparos pe deppopnstov

Ewcdv 30: Tlopoooiaan ton evbodanedion auariparos 1o arols g gpnamporombel  yur oy
KOTGOKEDT] T KTIFHoRo) apoinipuanss dokijuy et sy srioTpaan tou o beton
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MMPOIMIZEIX OEPMOMIIETON

H enitevén 10avikng ayoyinotTas Tou BepUouRETOV EMTUYYAVETAL UE TNV
TEAEWE TPOGUPLOYT| TOV PAETOV TAVE 6TO ohua Tov cwiniva. ' avtd fonba
moAh 1) TpoaEn Tov felnioticod pevotob Estrolith H. O odnyies yproewmg
AvaypapovIul THVE TNV oUoKELaTid.

ENAPEZH OEPMANZHL

To Osppopmetév Bepuaivetar 21 pépec peré v tomoBemam tov. H
dadixacia aut yivetat apyé ava 5°K mv nuépa éog péyisto S0°C oote va
emrevyfei @pom agvypavory tov Beppopmerév. O TEMKES EMEAVELE]
toroferovvrar 28 uépeg peta v tonoBémom tov Beppoupmetov. H
empaveiaxn feppoxpaciu dev npéner va Eenepva tove 18°C.

AAITEAA

INo myv evlodamédur Béppaven wpoooépoviar xulbtepa to dGmedu mov
rapovaidalovy wkpn avriotaor] Beppodiaguyic, my. EMPAVEES amd YLOKT] 1
teywnTH METPR, MAGKGKe, mAGres kAT, Advatat va tomoBetnOovv texviitd
Sameda | @l apxel va punv éxovv avriotacn Beppodiaguync peyulitepn Tov
0.15m*K/W. Yrdpyovy de xat danedo ta omoin dev cvvévdlovial pe v
evbodaneda BEpuavon
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(3) Evbodunédio cuatijpa
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(4) AsCapevn Leoton vepou (boiler) 70 LT

o

HAEXTRIED
HAex pddiio BonavTioTaon
cefoulieripwong

TV 1OV TLUY

Eacdva 3 ; Topf Sefapeviis Ceoroh vepal

(5) Awkommg mapoync Leotod vepod oty oeSapevn

(DT) Awxpopikog Beppootatns

Ewdvie 35: Awpopikds Beppoardrs

(T1) KAI (T2) ®gpuootires
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(K1), (K2), (K3) Kuxhopopnteg

B.A Balfida avremotpoons

1.9) Tporog Aettovpyiag Tov EvO0SATESION GLGTT|HATOS

To boiler mepiéyer vepd 1o omoio Beppaiverar amd NAWKSE GLAAEKTT,
Brapéoon evog evariaxtn Deppotras. O evaridxne Beppomrag eival £va
uetalMkd whoico and 10 ONOI0 MEPVAVE OL CWATVEG TOU VEPOL Gmb TOV
MaKd GUAAEKTY Qo TV (e TAEVPA EVH amd TNV GAAN TEPVAVE 0L COATVES
tow vepov umd 1o boiler. To vepd TV cOATVOV TOV NALEKOD CLAAEKTT Eival
oe ueyaAn Bspupoxpucio pe arotéheopa v Gvodo g Beppokpasiag tov
EveAAaKT Kal TV OEpHavoT] TOL VEPOD TV CMANVIV OV TEPVE Amd TNV
dhhn mhevpd xar odnyelran oto boiler. N va éovpe Swripnon g
emBopnm Beppoxpaciag oto boiler &ovpe etoaywyn o€ avtd LeoTob vEPO
and Tov EVOARAKT Kol emotpo@f Tou kphov ue v Ponbewr Tovu
xuKhopopnti k2 e avtdv. To vepd tou oVALEXTT 0QOD TEPHOEL AId TOV
evalhaxtn Bepuotntas kot arodmoel OeppoTnTe EMOTPEPEL COVE OE QULTOV
ue v PofiBeix tov xvkhogopnti kI Y@ vo omOXTHCE WAL Y& va
Eavaleotadel .0 Swpopikds Bepuootatmg pe mv Porbeia dvo Beppolevydv
npoadiopilel Tig Beppoxpacies and dvo onpeia 6mov oV REPITTIOOT Hog
eivit 1 Beppokpacia vepod oy éZodo tov Hlwaxol TvAiéxm kar
Beppoxpacio vepold omy defapeviy Leotod vepol. Otav n dwgopd g
Bepuokpuciag Tev onusiov avtd@v Eenepdoel kamowa npokabopiopsvn T,
11 £Yonpe onua oty £E0do tov opyavou (Eheyyos niektpofavac). Otav n
Bepuoxpucio omyv defapevy Leotod vepol Zemephoer tovg 50°c o
Peppootarne T1 diver evioin otov dwkénm 5 vo kAeloel, evd cLyxpovog
apyiler vo avaptyvoetal To vepd to boiler pe vepd and to Siktvo dote va
neTOOVpE TéTow Oeppokpacic vepod mov erdvovtag oto evdodamédio 1
TR ™ va eivar 35-45°. Lmy nepintmorn moh o kaipikés cuvlkes etva
tétoieg (cuvveQid, yapnhd eminedu nioeavers, younid eninede niakmg
aktivoPoriag) étor Gote ot mAaxol GUAREXTES VA UMV TOPEXOLV
IKEVOTOINTIKY] moa6TnTe BEPUIKNS EVEPYEIRS TOTE TO clOTNHa anobrikevang
amoteholpevo and neplocdtepes and pin defapevés pag diver mv Abom
SlutnpdvIe TV UTOTEAECHATIKOTNTA ToL guoTuatos Yy Bépuavorn e
naaxohe ovAiéktes. YrehBuvog yia mv tpogodocia tov evdodunedion pe
Ceotd vepd drav 1 Beppokpacia Tov xGpov Téoel katw and Tovg 20% eivar
o Beppoctatnc T2 o onolog Ppioketal TOMODETMUEVOS PESE OTOV YDPO OV
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Bélovpe va Bepudvovpe. To vepd tov boiler agod mepacer amd TS
cwAnvdoelc Tov evéodansdiov cLCTHHATOS EMOTPEPEL TEAL O QUTO HE TNV
fonBew Tov xukhogopnti k3. TEAOS Yl ROPEAED TOV CVCTIUATOS YIVETAL
ypfion PadPidag aviemotpopric mov Exel oxomd TV QMOPLYEL TNV
YTIGTPOET] POTIC TOV VEPOD OTO KDKAMUA.
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KEDAAAIO 2

2.1 YIIOAOI'IEMOZ @EPMIKQN AIIQAEIQN

2.1.1 Ymoloyiouds ovvieieon| e oAkng Bepponepatémtas  tov NOTIOU
toiyou

O Notiog tolyoc anoteisital and tpie pépn efotepikd £xovpe SHA0 MaALOVS
0,016m pe cuvreisat ayeypomras k= 0,14 W/m*K evéiapeca povoot Dow
riyovg 0,03m  pe ovvreieoti) ayoypomtas k=0,041 W/m*K xat ecotepixd
Soho mdyove 0,008m pe cvvieheon] ay@ydmTeS K= (] 14 W/m*K.Eriong
anoteheital amd juo wOpTA Swotaceov 0,58%0,59m’ kot Eva napathupo
daotdoswy 0,285%0,285 m™.

o

Eixdva 36; Notioc toiios



1;]101;;-31,1@: 1.|'rhﬁ+ ] ﬂ]ﬂ"‘ﬂx 1 fK.&pj,nu‘*‘ﬂleK}a:Mu +&xuwmﬂpmgmq
+AX aene Kaeoa=>

1/hohoyey=0.075+0,2+(0,016/0,14)+(0,008/0,14)+(0,03/0,041 y+
(0,01/30,87*107)
1/h0horyon=0,075+0,2+0,1143+0,0571+0,7317+0,3239=1,502 (m**k)/w

U o= (1/h0Azargen)” = 0,6657 w/(m’*k)
Urorgon * Acogor= 119399 wik

U =2,8 W/(m*K) (816 tlépn pe E6Rvo mhaioro 10 % xat Tpo@uiaypevo)
Usta* Avza= 2,8 * (0,285%0,285)=0,2274 w/k

U’ 0=6,3 W/(m™*K) (uové iy o& E6hvo mhaicto 10% kat extebeipévo)
Ui ® A'iga= 6,3 * (0,712*1,237)= 5,5487 w/k

Usarae = 3, 49 w/(m**k) (80pa eEwtepikr) EoAvn)

Unpras™ Asoprac= 3, 49 * (0,58*0,89)=1,8015 w/k

{U‘A}Gl VI:T'I:I.OU TQ{IM = U:n-;xuu * Am\iﬂﬂ = U‘l’f.llp ’ A'l‘;ﬂ.p + U!I';IILI- . A'T;HI.I. +
Upspras® Azopras = 1.5224+0.2274+5.5487+1.8015 =9.1 w/k

2.1.2 Ynoloyiopoc cuvieheotr) ™g ohikrg Bepuonepatommrag tov Bopewov
ToloL

O Bopetog toiyog amotersita and tpia pépn .efatepika £xovus EOA0 MayOLS
0,016m pe ovvieheor oyeypdmrag k= 0,14 W/m*K evdapeca pdvmon
Dow mayovs 0,03m pe cuvviehsoty ayoypémrac k=0,041 Wm*K xai
gowtepca oo miyovs 0,008m e cuvieheoti aywyydmras k= 0,14 W/m*K.
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Ewcdva 37: Bopriog rotyog

| J"hm-_= ii"rhmm:"' ln.llf.‘:?"'[ +AX i :;E.'M'l1.I;K._:‘1.:}~;i|'+ﬂx1|tim'!ﬁﬂ£lﬂl+ﬁx:::_[l}_nw{K f,ﬁmrn"'
AX ivig fkﬁ-'"ﬁ:} § 3 2
I mn.ﬁ.nm:l .?8 I H}.{MIWIS{LS?* | ” Wz"{ m‘*k }i: l 55 “TI-* k}fw

Usoiyor=1/1,55=0,645 W/(m"*k)

Usaigon* Avotzon=0,645%(1,82%1,455)=0,645%2,648 W/K=1.70796 W/K

19



2.1.3 Ynohroyouds ouvieAeotn s oMKiS Bepponepardmrag Ton Avatoiiko
kil Avtikol Toiyov

O Avuarohikdsg kabdc xat 0 AvnikOS  ToiX0g AmROTEAOULVIGL UmO Tpla PEPT)
EEwtepika éxouv Eoho mayove 0,016m pe ovvieheotm ayoyipomras k= 0,14
W/m*K evdiapeoa povoen Dow ndayovg 0,03m pe GLVIEAESTI] GyOYIHOTNTAS
k=0,041 W/m*K xmt scomtepika E0Ao mayovs 0,008m pe ouvieheotn
ayoypomrag k= 0,14 W/m*K . Erione £xe1 o xdBe toiyog and &va wapabupo
Sotaoemv 0,285%0,285m",

ey I. |
LR T 1N
LI LR L

Ewxdva 38: Avatodts - Aunxds roiyos
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| /hOAsyoy=1/hez* 1 /Mot AX ) Keion tAX 2 Kanon AX jovvans Kisovioans =

1 /hOheon=0.075+0,2+(0,016/0,14)+(0,008/0,14)+(0,03/0,041)
=1,178 1(m**k)/w

Usorgar= (1/hOKsongon) ' =0,8488 w/(m**k)

Uﬂnxu-u - Awmm,: 0.8483* I .?2]= 1146[}?8 Wﬂrk

o ve Ppo to eufadov tov toiyxov 1o ywpilo oe tpia pépt !

e To epuPaddv Tov Tprydvow eiva :

Er=(1/2)*B* v=(1/2)*0,875*0,505=0,221 m’

e To eyPuddy tov pixpod opboywviou elvai:
Ex=p*0=0,215*0,715=0,154 m’

® To epPadov tov peydion opBoymviow eivai:
Es=B*v=1,09%1,235=1,346 m’

Avogor=E o =E+E+E5=0,221+0,154+1,346=1,721 m’

Usotgon® Avoier=0,8488* 1,721 w/(m**k)*m™=1.46 W/K

Uszagos=6.3 W/m™K) (pové tlap, &dhwvo mhaicio 10%, extedeipévo)

Ustaor ™ Ascanoi=6,3%(0,285%0,285)=6,3%0,081225 w/(m™*k)*m’=0,51171
W/K

(U* A)otaes= Usotgon™ Asotgos™ Uscapor* Anganor=1,46+0,51171=1,97171 W/K
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2.1.4 Yrnohoylopos CUVIEREGTT] TN)G OAKT]S BEpHOTEPATOTNTUS YIOL TNV OPOOT]

H opopri amotereital omd Eva NAWKG CUALEKTT Bmmuﬁemv 0,66 *
0,93m’ ka1 évu q:mtaﬁoltmm Maioo Swordosov 0,74*0, 93m* o nm}m
arotehoiviat and tlapl ndyovg Imm pe qovreieot) aywyipotmtag k= 8,9%1 0
W/m*K,ooAnves cu Swpétpov 0,02m pe oUVIEAECTT]  aywylomTTag K=
30,87*107-3 W/m*K xa1 mhaioio wiyovg 0,02m pe cOVIEAEOTT] Gy@YIHOTNTAS
= 0,041 W/m*K xdte and ovtd Ppioxetar pévwon wdayovg 0,001m ue
guvteieom ayoyotras k=1,406 W/m*K

1 Mgiocs=1 Mgt 1 fh{g,ﬂ+ﬂx=;,$fK¢u+AX¢meum+&XnJKm +ﬂXw_r.me1;+ﬁXﬂ

oy Kot 4 i
U= 0,075 (mP*K)YWA02m™kyW +[0,002/(0,2420273)] (m*k)/W

+0,02/(30,87*107-3) (m**kyW +(0,001/1 406)_ (m™*k)/W  +(0,02/0,041)
(m**k)/W=0,075(m"*k)/W+0,2(m”*k)/W+2.256(m 22 L)/ W+0.648(m**k)/W
+0.0007(m**k)/W+0. 488(m>*k)/W=>
1 Mhgune=3-668(m” *k)/W+(0.002/203.89) (m**k)/W=3,668(m>*k)/W+9.81*10~

U=h,;=0,273W/(m**k)

Ugi 1* A 1=0,273 W/(m**k)*(0,66*0,93) m*=0,168 W/K
Usii 2* Au 2=0,273 W/(m**k)*(0,74*0,93) m°=0,188 W/K
APA Ugpostc * Aopooie= Uaw. 1*Agi 11 Ui 2% Aqup 2(0,168+0,188) W/K=0,356
W/K

2.1.5 Yrohoyopos GuVTEAEST ™S OAKTG BEpHOmEPATOTNTAS Vit TO HATEDO

"Eotm 10 Thyog mov £xouv ta rhaxaxia givat 0,5 em, 1o TEPAOUTETOV EYEL TUXOS
9 ¢m xdl To TAEYOS TOV YapumAooKupodépatog eival 3,5 cm.
Ug=(2*)*B)/(1/2*b*x)*artanh*[(1/2*b)/( 1*2*b+1/2*N)]

OITOY B=exp[(1/2*b)/L]

B=exp[(1/2*1.09)/1.455]=exp(0.545/1.455 =exp(0.375)=1.455 m”

TO ), xvpaiveton petady 0,7 KAI 2,1 W/(m*k)

Ug=[(2*1,4*1,455)/(1/2%1,09*3,14)*artanh*(1/2*1.09)/(1/2%1.09+
1/2*0.0054))
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Ug=(4.074/1.71)*artanh*[(0.545)/(0.458+9.259)]=2.382*
artanh*(0.545/9.717)=2.382)* artanh*(0.056)

artanh(x)=tanh” x=log((1+x)/(1-x))/2
artanh(0.056)=log((1+0.0056)/(10.0056))/2=log(1.056/0.944)/2=1.1186/2
artanh(0.0056)=0.559

APA Ug=2,382*artanh(0.0056)=2.382%0.559=1.3315 W/(m**k)
Asaneson=1,58 m*

APA Ug* Asaxtsor=1,3315 W/(m™*k)* 1,58 m’=2,104W/K

Yroloylopdc ohtkov cuvtereotn Bepuonepatomrag (U*A)

(U*A)ws=(U* Aporeioy forxovH(U* Aloroy toixoy HU* A)avrikoy
toxoyHU* A)avatoaoy toixoy HU*A)oroourt (U*A)aanesoy=>

(U* A)oses=(9,1+1,70796+1,8015+1,97171+1,97171+0,356+2,104)W/K=19,02 W/K

Ynroloyiopoc ohkay Geppikdy anmAeidv xdpov

Ot Beppukéc amdAEIES TOV XOPoL Bo VITOAOYIGTOUY CUUPMVE HE
TOV TOPUKATE TOTO!

Qu=(U*A)oako™(Tx-To)* A

Onov Tx eivar 1 smbounti Osppoxpacia ydpov (20°%) kat Tg eivar 1
Bepuokpacia Tov nepParloviog,
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[Mivakas 1: Metafloin 10 ROpaKaTe YPaQn e £Youue

Oeppoxpasiag ava Gpa m petafodn mg Oeppoxpaciag
ouvaptiion ms opag v 26.2.05

QPEZL(h) BEPMOKPAZIA(*c)

10.6 S
2 105 26 PEBPOYAPIOY
3 12.3 ’
C— 18
6 10.5 5-3- 16
7 10,3 < 14
8 10,2 é 12
9 1 10
- — s

13,8
12 155 E 6 ‘
13 16,7 & 4
14 16,3 2
15 15,1 0 : . .
:g :fﬁ 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
18 158 QPET (h) ‘
19 14.8
20 15,1
21 15,1
22 152
23 151
24 14,2

Mpoooyn : TMpokertar mepi me AknBoig Hiwxtg Qpac kat oyt tov
cupfatikod poroylon



[Tivaxag 2:Metafoin

OEPMOKPAZIA (°C)

110 mapuxate ypaenuoe éxu}npz:
™ peteford me Oeppokpaaiag
ouvaption ms mpag v 27.2.05

27 ®EBPOYAPIOY

« Iupal
— MoAutwvupikn (Zeipal

QPEEZ (h)

Eeppokpacias ava mpa
QPEL | @EPMOKPAZIEX
(h) (°e)
I 141
2 137
3 135
4 128
5 10,4
6 10.5
7 11,5
8 11.3
9 1.8
10 12.8
11 11.8
12 131
13 131
14 13.3
15 12,6
16 123
17 11.4
18 11.8
19 11
20 8.1
21 7.8
22 7.3
23 7.3
24 71

Tpoooy: Mpéxertar mepi me AAnbovs Huaxig Qpag kat 6yt tov
cuppatikold poloyiol
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TMivaxag 3:
MetaPoin éviaoms

nhaxms axtivofoiiog
avi Opo

L10 TUPAKETO YPAP e EYOVUE TNV
petafioln mc axtivoforiag mov TEQTEL GTO
opllovnio erinedo ava mpa.

500 -
e
400 -
- \
i 1® e
/ \H
S | |
200 .'I ‘
. \
. \
100 J-’ h:
y X
0= sane nii" ;"'I.—'II—I
T T T T T " T T T o Ll
i} 5 10 15 20 25
QPEZ(h)

[pocoyi: Mpoxerar wepi ms AlnBwvong Hiwaxng Qpac xat oyt tov
aupfanikod poioylon
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Mivakag 4:Metapoin L10 TOPUKATO YPAPTIHA EXOVUE

BepHOKPUCiag UV Mpu m perafoln me Oeppokpaciag
cuvapriorn me opac yia 28.2.05

OPEL | OEPMOKPATIA

(h} (*c)

1 7.8

2 8.5

9 78

- 28 OEBPOYAPIOY

6 77

7 77 12

8 75 =

g 85 27

10 8,2 é B Hi * Zeipdl

11 g5

12 9.3 ¢ g — MoAUWVURIKI
13 9.8 2 4 (Zeipdl)

14 1089 & =N =
15 113 & 2

16 92 o

17 5.3

18 95

19 53 QPEZ (h)

20 89 R S . o
21 6.1

22 s

23 8

24 83

Mpocoyr: Mpoxerrar rept s AlnBivove Hhaxmg Qpag xar 031 tov
cupfatikod poroyion

o T va propsi to svempa va avienetépler ong Suopevéstepes cuvBnkes 10
kata)Anhotepo Da frav va kavovue Vv ypagikt) tupdotact Beppokpaoumv-
@pov Y ta Teevtaia 10 ém ya my ovykikpipéviy nuspa (27" defpovapiov
yia v [atpa). Kavovikd Oa énpens va emheytei 1 Kapmdin n onoid
oympatiletal and nig yapniotepes Beppokpacies yiu Tig avriotoryss mpeg Jha
AOYOUS amAOVGTEVONS EHEIS ANPAME TIS BEPHOKPAGIES TMV UVTISTOY®Y WPOVY
yia v 27" befpovapiov Tov 2005,

Qu=(19,02 W/K)*(20-11,3)°¢*= (19,02 W/K)*(8.7K)=165.474 W

47



2"tpémog; Yrohoyiouds tov anwreuby mg feppuotmras ava dpa

Qu=(U*A)oako*(Tx-To)*4,
Amo Tig 24:00 péypt tic 1:00 1) BeppoTTa TOU YAVETUL UVG GPA LOOVTAL PE:

QL =19,02%(20-14.1)*1=112.218Bwh

Amo Tic 1:00 péypr nic 2:00 1 BeppdmTa TOL YAVETUL AVE OPA IGOVTIL HE!

Q:=19,02 *(20-13,9)*1=116,022wh

Amd 1ig 2:00 péypr Tig 3:00 1 BeppdmTa OV FAVETAL AVE BPU ICOVTAL HE:
Q.:=19,02%(20-13.6)*1=121.728wh

Amd Tig 3:00 péym nig 4:00 1) BepudTa TOL YaAvETUl UVE OPA LGODTOL HE!
Q14=19.02%(20-13.2)*1=129.336wh

And Tic 4:00 péypr nig 5:00 n BeppdmTa Tow YaveTal avi dpa 1000TAL PE:
Qus=19,02*%(20-11.6)*1=159.768wh

Amd 1ig 5:00 pdypt nig 6:00 1) BeppoTra mov YAveTol avl GP 1G0VTUL HE:
Qu=19,02#%(20-10.5)*1=180.69wh

Amd Tig 6:00 péypr nig 7:00 1) BeppoTnTa MOV YEAVETUL AVE OPU 1WOVTAL UE:
Q:+=19,02*(20-11)*1=171.18wh

Amo tig 7:00 péypr g 8:00 ) Beppdtnra mov yaverat ava Gpa 100HTAL pE:
Qus=19,02%(20-11.4)*1=165.12wh

A6 Tig 8:00 péym 1ig 9:00 1) BepuoTnTa TOL YAVETHL AVAE BPO IGOVTAL HE!

Q4=19,02*(20-11.6)*1=159.768wh
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And Tig 9:00 péypr tig 10:00 7 Beppdtnra mov YAvETHL avh Gpa 1G0HTAL pE:
Qr1=19,02%(20-12.3)*1=146.454wh
Ané tig 10:00 pgypr nic 11:00  Beppomra mov YOVETO 0vE MPQ 1G0Tl HE:

Qu11=19,02%(20-12.3)*1=146.454wh

A6 Tic 11:00 péypr i 12:00 1 Beppomra ov yavetal avi Gpa 1oonTal pe:
Qp12=19,02%(20-12.5)*1 =142.65wh

Ao Tic 12:00 péypr 1ig 13:00 1 Beppdtna mow YAveTal avi GPa 1000TaL HE:
Qu1=19,02%(20-13.1)*1=131.238wh

Anéd Tic 13:00 péypr mig 14:00 1 Beppdmra mow yavetal avi dpa 1000TaL Ue:
Qu14=19,02*(20-13.2)*1=129.336wh

Ao Tic 14:00 péypr ic 15:00 1 Beppudmra mov AVETHL AVA (PQ 1OODVTAL pe:
Q115=19,02%(20-13.1)*1=131.238wh

A6 Tic 15:00 uéypr ic 16:00 n Beppdmta Tov Yaveral ava Gpe 1000 TaL pE:
Qu16=19,02*%(20-12.6)* 1=140.748wh

And Tig 16:00 péyprnig 17:00 11 Beppomra mov ydvetal avi Gpe 100vTaL HE:
Qui7=19,02*(20-11.9)*1=154.062wh

An6 Tic 17:00 péypt ig 18:00 1) Bsppdtmta Tov 2AVETUL VA HPE 1OOVTAL [E!
Qp1=19.02%(20-11.6)*1=159.768wh

And tic 18:00 péypt tig 19:00 v Beppdnra 7oL YGVETAL AVE OPU 1GOVTAL E!

Q1.15=19,02%(20-11.4)*1=163.572wh
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Ao Tig 19:00 péypt Tig 20:00 7 Bsppdtmta wow xEveTaL ava Gpa looHTaL jE:

Q120=19,02*(20-10)*1=190.2wh

Amo Tig 20:00 péym g 21:00 1 BeppéTITA TOL ZAVETHL AVE OPA 1GOVTAL HE:
Q121=19,02*(20-8.4)*1=220.632wh

Amd Tig 21:00 péyxp mig 22:00 1 Seppd e mow Yévetul ove Gpa 1000TAL pE:
Q1 2=19,02%(20-7.5)*1=237.75wh

Amt6 iz 22:00 péypr tic 23:00 1 HeppdTTa TOL YAVETAL VA OPE LOOVTUL HE:
Qy25=19,02%(20-7.3)*1=241.554

A6 Tic 23:00 péxpr 1ic 24:00 1 BepuotTe TOL YAVETOL ava HPE loDTAL HE:
Qu24=19,02*(20-7.2)*1=243.456

Enopévac 1 ok Beppomra o yavero avée opa etvat (Qut Quat ...+
Q124)/24=3895,176/124

Apa Qoaiko=3895,176 wh/ 24h=162.3w

2. 2. 1. TIPOZANATOAIZMOZ
H npdaoyn Tov ommtiol Kowrder tpog tov Noto,

2.2.2. TEQGMETPIA

To mpéTumo Nhiakd omint mou Exovpe mpog pehét sivan opBoywviov oynparog
Sweotdosoy 1.4 X 1,0 X 1,3 tetp.pérpo pe pia kexipévn oteyn 30°.

2.2.3. KEAY®OZ

To poviého mhaxig owiag eival kataokevacpévo ard Soho. H efotepikn
empavela tov ZbAov xel ndyog 1.6cm kat ta sowtepca 0.8cm. M povwon
Jem épyetar petadd Tovs Oneg QaivETUL OTO TUPUKETE CYMHL.
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Eikdva 39 : Ta pépn and 10 oNoia GIOTELETUE O TOI0C TOU KTIPLIKOD OHOUIHETHS BOKLmY

Axopo aroteieital and Tpia mupabupa Smmunmg (28,5%28,5) cm” KaL TAYOVS
S mm i nopra dwracemv (89*58) cm’ kat e emgavewr tlapon oy
Bpiokerar otny mpdcoyT Tov oritioh mov sival daotacemy (71,2%123.7) em’
KoL Tayous S mm .

2. 2. 4. EEQTEPIKH ATAMOP®QXH

To povtého qhm:nc; owkiag anoteieital and Eva EVIGIO YOPO SUCTACEMV
145,5%127.3(cm’)

2.3 KYPIA LTOIXEIA THE @EPMANZEQY AATIEAQY

H emruyia tov vrodurédiov cvomuarev Beppavoens Paciletar oe pa
ceipd npobnobicewy, o1 omoisg Kuping oyetiCovral pe v Kakl covepyacia
TOV OTOWEIOV OV Td GUVATOTEAODV Kai TI) GXOAUCTIKY Tpnon Pacikov
KOTAOKEVUOTIKGOV  Kavovey, pe oefacud o1  1010popRies  Tov
cuvepyalopévay otolyeiov kot vukdv. Avtég sivat o Adyog mov
gykatiotaon danedobeppavoews avarifetar ovvibog o8 MEREPAPEVO
KOTAGKELAOTT], EEEIBIKEVIEVO 6T ¥PHOT TV TPOIOVIMY BESOUEVTIS ETALPEING.

O1 avapoOsmol TV Heydinv oikmv Tou eEmtepikol, 6e Kabe evkaipia
tovilouy 0TI TPEREL VU TNPOVVIUL OYOARCTIKG Ot 0ONYIES TOVS KAl G Kupia
AEPIMTOON SEV MPEMEL GE MK EYKATACTOGN V@ YPYCILOTOIODVTUL GTOTXE
dagopetikdy Kutaskevaotony. Ooo kat av 0 DEEPTOVIONOS THE TAPATAVOD
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WPy EUMEPLEXEL QUTOVONTI] EUTOPIKT] GKOMIUOTNTA, vaapyovv copapoi
LOYOL OV GIAYOPEHOVV TOUS MEIPULATICHOVS KUl TNV UVAUEIZT] oToEiDY
S10QOpmV TPOEAEVCEMV.

M tomxs] eykatbotaorn dunedobeppivosnsg mephapfaver my anyn
aapayoynic Tou Ceotol VEPOU, TO CUCTIUG TPOGGPUOTNS TOV VEPOL OTIS
Deppikée ovVAYKES TOU LTOBUMESION BIKTOOL COANVAOCE®Y, TO CLOTIUC
npomBRcems Tou VEPOD (e£aVaYKAGUEVT] KuKLOGOpia), TO KEVIPIKO dictuo
Sravons, To vrodamédio (1) xar' drhovg ev8odanédio) SikTvo CWANVHOGEWY,
0 GUOTAETE PUBUICEDY, TUTOUATIOHOD Kol EE0IKOVOUTGEMS EVEPYELUS,

Me iaitepn empéheia kat npoooyn eEETALETAL MAVIOTE T) KATUCKEVAOTIKT]
Suwdwcaoia kot 6,11 GAL0 oxetiletar pe ™V TomofEmoan Kot eEac@anoT| g
Kkahfic AE1Tonpyiac TV EVEOIUTESIOV COATIVOOEMY.

Yt @épovca  JOMIKY]  KaTackevn (wAGka 4o oKLpOdEp |
tomofeTovveat SradoyIKa:

A. Ioyvpn povaon

B. ®pdaypa vépatudy

I'. Aopuikd mAEyua

A, Impiypate Tov VEPOPOPOV COATIVEOY

E. Zoinvee Leotol vepob

Yr.Korvppntéd ddredo xardrining cuvlEseng, Kat
Z. H tehixt] emxaioyn tov danédou

Sy mapumdve Swdoyh Hikpég dwgopéc mapatnpovvIol and
KOTOGKEVUOTI] OF KOTUOKEVROTT|.

2.4 STOIXEIA MONQIHE KAI ATQI'TMOTHTAZ

. MovoTixd viwo 30mm kat' ehdpotov (K-23)

B. Yypouovarriké guiiro 0,2mm

v. [Théypa otepéawonc yarBuvié 10* 10mm, mayovs 3mm
8. Oepuopmetov S-7em

. Tel6 danedo



I u|
N

Eakdvia 30; Aneiovim tov HepoV eves BEpuaivaievon dartdon

2.5. OEPMIKO KEPAOZ ATIO HAIAKH ENEPTEIA

H weéiym Beppuixn woyis mov anodider 0 CLUAAEKTNS Eival:
Qu=Ac*Fg*[I1*(ra)-U *(T; T,)]

Omnou:

Ac! gival n empavera tov ovihéxt (0.92%1.30=1.196 m’)
I1: (apeon+diiyo)=oAik axtivofokia oTov CUAAEKTY

T, : eivan 1} Beppokpacia repipaiiovrog

Fr: O d1opBotikds ouvtereotg Beppuikng amolafns.

T, : Eivan n Beppoxpasia eto6d0v tov eotol vepod (517¢)
Uy : Olixdg cuVIEAESTIS UROAEDV

(1) 10 GVVTEAEGTIS TEPATOGTS TOL YVaAlon gival t=0,9 Kul 0 GUVTEAECTIG
emeavewes a=09 apu (1a)=0,9*0,9=0.81
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H empdavein tov ovlAéxtn £xet ovvieheotr| oATg Bepponepatomag
Ur=SW/m’K ka1 gépet ¥aAkivoue cmafves e ecatepikn] dapstpo D fon pe 1
em kat 2éyos t=0.03 cm .0 ceAfves supioKovial 0€ ayOYIUN ETQQT HE
hapapiva néovg 0.05 cm xar aréyovv petadd toug andotaor L ior pe 15 cm,

O cuvtekeotic petddoong BepuoTnrac and 1o VEPS STOUS GOANVES E6TM OTL
eivar 1500 W/m>c, evd 0 cUVIEAESTAS SImEpUTOTTOS (T) TOV KUADRHATOS
givat 0.9 xa1 0 GUVTELEGTAS GROPPOPNTIKOTNTES (@) TG HADPNG EMOAVELNS
givon 0,9,

O oviréxmge £xel prxog 1,3 m xon whdrog 0,92 m.H Bepuokpacia e166500
Leotob vepob eivar 51°¢, evd 1 mapoyf] Tov vepod sivar ion ue m™=0,02

Kg/sec.

H oAt nhaxt] axtivoPolic oto opiléviio eninedo Iy diverar otov mivaxa 3
evi 1) Beppokpacia Tov tepidiiovrog Ta and tov wivaka 2. YroBérovpe 6t
Siloputn axtivofolia siven i 25% tne ohikc axktivoPokiag oto opillovio
eninedo xan 6T o1 omTiké W1dTTES T KO @ efven aveEdpTnTes ™S Yoviag
rpéontmang (ta)=(t)*(a)= (0,9)*(0,9)=0,81

H évtaot ohuchg axtivoPoriug nov tpoomintel oto cudléxm [y ypapetar kot
g

=l ptlrg
[Tov eivat To aBpowoua TG Gpeons kat g dibyne aktvofolriag.

Iy : 1) Gpeon axtivofolia oto opilidvTio eninedo
I : 1 Suéyutn axtivoPolia oto opilloveio eninedo

Yro eninedo Tov oAAEKTN 1) olkT| axTivoPolic 10ovTaL pE:

I1= Iyt =l *RoHla*((1+cosP)/2) xat pe Paom ta dedouséva Tov mpofAnpatog
[1=0,75*1,*Ry+0.25*1,*((1+c0s90°)/2)

Aegdopeva:

©=38,2° e myv Idrpa

8=23,45%*sin((360(284+n)/360)

AvEmv apBpog npépac n=57
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§=23,45%sin((360(284+57)/360)=7.63°
To Ry, vohoyiletan yia ka0e bpa g nuEpUs amd TNV GYECT!
Ry=[sin(@-B)*sind+cos(p-f)*cosd*cosw|/[sing*sind+cosg* cosdeosa]

H opwia yovia o 1oobtar pe 15° yia xde Gpa HeTd TO NAIAKO HEGTHEPL Kat
-15° yux kGBE Gpa TPV TO NAIKO LECTIHEPL.

7:00-8:00 mt.pn
H wpuia yovie iwoodtat pe -75°

Ry={sin(@-p)*sind+cos(p-B)*cosd*cosm]/[sing*sind+cosp*cosdeosw]

Rp=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*cos(-7,63)*
cos(75))/[sin(38,2)*sin (-7,43)+cos(38,2)*cos(-7,63 )cos(-75)]

Re=[(-0,785)*(-0,138)+0,6184%0,991%0,259)/
[0,6184*(0,1328)+0,789*0,991*0,259]
Ry=(0,1042+0,1587)/(-0,082+0,2025)=2,18
Ir5=0.75*1,*Ry=0.75*6*2.18=9.81 W/m"

L1 4=0.25%1,%((1+c0s90)/2)=0.75*6*0.5=0.75 W/m’

L= Iyt a=(9.81+0.75) W/m’=10.56 W/m®

8:00-9:00 7t.n
H wpwaia yovia wovtat pe -60°

Re=[sin(¢-B)*sind+cos(p-f)*cosd*cosw]/[sinp*sind+cosp*cosdcosw]
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Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7.63 }+cos(38,2-90)*cos(-7,63)*
cos(5160)]/[sin(38,2)*sin(-7,43)+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(-60)]

Ry=[(-0,785)%(-0,138)+0,6184*0,991*0,5]/
[0,6184*(0,1328)+0,789*0,991%0,5]

Ry=(0,1042+0,3064)/(-0,082+0,391)=1.329

1 5=0.75*1,*Ry=0.75*50.8%1.329=50.26 W/m’
I =0.25*1,* ((1+0s90)/2)=0.75*50.8*0.5=6.35 W/m’

L= Iyt .e=(50.26+6.35) W/m’=56.61 W/m’

9:00-10:00 z.p

H wpwic yovio woltal pe -45°

Ry=[sin(¢-B)*sind+cos(p-B)* cosd*cosm]/[sing*sind+cosp*cosdeosw]
Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*cos(-7,63)*
cos(45))/[sin(38,2)*sin(-7,43)+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(-45)]
Ry=[(-0,785)*(-0,138)+0,6184*0,991*0,707]/
[0,6184*(0,1328)+0,789*0,991*0,707]

Ri=(0,1042+0,433)/(-0,082+0,433)=1.143

114=0.75*1,*Ry=0.75%127,1*1.143=108,95 W/m®
It =0.25*1,*((14c0s90)/2)=0.75% 127,1*0.5=10,09 W/m"

1= L.+l a=(108,95+10,09) W/m*=129,1 W/m®
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10:00-11:00 m.p

H wpwia yovia wovtal pe -30°
Ry=[sin(p-B)*sind+cos(p-B)*cosd*cosw]/[sinp*sind+cosp™cosdeosw]
Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*cos(-7,63 )*
cos(-30))/[sin(38,2)*sin(-7,43)+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(-30)]
Ry=[(-0,785)*0,138)+0,6184%0,991*0,866)/
[0,6184%(0,1328)+0,789*0,991*0,866]

Ry=(0,1042+05307)/(-0,082+0,677)=1.06

I 5=0.75*1,*Ry=0.75%157,8*1.06=125,41 W/m’
Ir.4=0.25*1,*((1+c0s90)/2)=0.75%127,1*0.5=19,725 W/m’

L= Tyt g=(125,41+19,725) W/m’=145,1315 W/m’

11:00-12:00 7r.p

H wpiaia yovie wodtal e -15°
Ri=[sin(@-P)*sind+cos(p-B)*cosd*cosa]/[sing*sind+cosp*cosdeosw]
Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*cos(-7,63)*
cos(-15))/[sin(38,2)*sin(-7.43)+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(-15)]

Ry=[(-0,785)*0,138)+0,6184%0,991*0,966]/
[0,6184*%(0,1328)+0,789%0,991*0,966]
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Ry=(0,1042+0,592)/(-0,082+0,755)=1.034

Ir4=0.75*1,*Ry=0,75*325,2*1.034=252,3 W/m*
I, =0.25%1,*((1+c0s90)/2)=0.75*325,2*0.5=40,65 W/m"

b= Iy +lr.a=(252.3+40,65) W/m*=292,95 W/m’

12:00-13:00 p.p

H opwie yovia iwwovtar pe 0°
Ry=[sin(¢-B)*sind+cos(@-B)*cosd*cosw]/[sinp*sind+cosp*cosdeosw]
Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*
cos(-7,63)*cos(0)]/[sin(38,2)*sin(-7,43)+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(0)]
Ry=[(-0,783)*0,138)+0.6184*0,991*1}/
[0,6184%(0,1328)+0,789*0,991*1]

Ry=(0,1042+0,6128)/(-0,082+0,782)=1.0243

115=0.75%1,*Ry=0.75%299,5*1.0243=230 W/m’
I1 4=0.25%1,%((1+c0s90)/2)=0,75*299,5%0,5=37,437 W/m"

I= Ly +lr ¢=(252,3+40,65) W/m’=267,437 W/m’
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13:00-14:00 p.p

H wpiaia yovie wobtat pe 15°
Ry=[sin(p-B)*sind+cos(@-B)*cosd*cosm]/[sing*sind+cosp* cosdcosm|
Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*
cos(-7.63)*cos(15))/[sin(38,2)*sin(-7,43 y+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(15)]
Ry=[(-0,785)*0,138)+0,6184*0,991*0,966]/
[0,6184%(0,1328)+0,789*0,991%0,966]

Ry=(0,1042+0,592)/(-0,082+0,755)=1.035

I;5=0.75%1,*R,=0.75*428,8*1.035=332,85 W/m’
Iy 4=0.25*1,*((14+c0s90)/2)=0.75*428,8*0.5=53,6 W/m’

Ii= I; 5+ 11.e=(332,85+53,6) W/m'=386,45 W/m’

14:00-15:00 p.p

H opwaia yovie wodtal pe 30°
Ry=[sin(@-p)*sind+cos(@-B)*cosd*cosw]/[sing*sind+cos@*cosdcosa]
Ry,=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*
cos(-7.63)*cos(30)]/[sin(38,2)*sin(-7,43)+cos(38,2)*cos(-7,63 Jeos(30)]
R:=[(-0,785)*0,138)+0,6184*0,991*0,866]/
[0,6184*(0,1328)+0.789%0,991*0,866]

Ry=(0,1042+0,5307)/(-0,082+0,677)=1,067
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115=0.75%1,*R;=0.75*287,8*1.067=230,3 W/m’
I =0,25*1.%((1+c0s90)/2)=0.75*287,8%0.5=53,6 W/m’

I= Iyt o=(332,85+53,6) W/m’=283,9 W/m’

15:00-16:00 p.p

H wpaia yovia woltal e 45°
Ry=[sin(@-p)*sind+cos(¢-B)*cosd* cosw/[sing*sind+cosp*cosdcosm]
Ry=|sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*
cos(-7,63)*cos(45)})/[sin(38,2)*sin(-7,43)cos(38,2)*cos(-7,63 )cos(45)]
Ry=[(-0,785)*0,138)+0,6184*0,991*0,707}/
[0,6184*(0,1328)+0,789%0,991*0,707]

Ri=(0,1042+0,433)/(-0,082+0,553)=1.14

I15=0.75%1,*R;=0.75*182,3*1.14=156 W/m’
[; ¢=0.25*1,*((1+c0s90)/2)=0.75%182,3%0.5=22,78 W/m*

Ii= Iy 1 =(156+22,78) W/m’=283,9 W/m®

16:00-17:00 p.p
H wpwia yovia iwoovta pe 60°
Ry=[sin(@-B)*sind-+cos(@-B)*cosd*cosw]/[sing*sind+cosp*cosdcosw]

Ry=[sin(38,2-90)*sin(-7,63)+cos(38,2-90)*
cos(-7.63)*cos(60)]/[sin(3 8,2)*sin(-7,43)+cos(38.2)*cos(-7,63 )cos(60)]
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Ry=[(-0,785)*0,138)+0,6184*0.991*0.5]/
[0,6184*(0,1328)+0,789*0,991*0,5]

Ry=(0,1042+0,306)/(-0,082+0,391)=1,327

I15=0.75*1,*Ry=0.75*102,8*1.327=102,35 W/m’
It =0.25%1.*((1+c0s90)/2)=0.75%102,8*0.5=12,85 W/m’

Ir= Iyytlr=(102,35+12,85) W/m®=1152 W/m’

17:00-18:00 p.p

H opwia yovia wobta pe 75°
Ry=[sin(p-B)*sind+cos(g-B)*cosd*cosm]/[sing*sind+cosg*cosdeosw|
R,=[sin(38,2-90)*sin(-7,63 +cos(38,2-90)*
cos(-7,63)*cos(75))/[sin(38,2)*sin(-7 43 )+cos(38,2)*cos(-7,63)cos(75)]
Ry=[(-0,785)*0,138)+0,6184*0,991*0,259)/
[0,6184*(0,1328)+0,789%0,991%0,259]

Ry=(0,1042+0,159)/(-0,082+0,2025)=2,184

[;=0.75*1,*Ry=0.75*53,1*2,184=87 W/m’
I.6=0.25*1,*((1+¢0s90)/2)=0.75*53,1#0.5=3,3187 W/m’

= Iy p+11a=(102.35+12,85) W/m’=90,187 W/m®

H arddooT Tov wtepuyiov ny Sivetol ard TNy oEoT):
ne=[(tanh*m(L-D))/2)/[(m*(L-D)/2)]

m=(U./kt)"*=(8/5*107*#390)""=6,4
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Eropévae n=[tanh[6,4*(0,15-0,01)/2]}/[6,4*(0,15-0,01)/2]=0,938
O napaymv anddoons Tov cviiexm F', vroloyiletar and myv oyéor:
F'=(1/U)/L[*(1/(U*D+ U *2w* ng+1/(he*a*D)]

F'=(1/5)/0,15[*(1/5*0,001+5*0,14*0,938)+1/(1500*3,14*0,01)]=0,93

O ouvreieotc Bepuikng amoAafne divetan ano v oECT):
Fe=[((m"™*Cy)/Ac) ULJ/[1-exp-(( Uc* F)/(m™* Cy)/Ac]

Fe=[((0,2*4180)/1,196)/5)/[1-exp-((5*0,93)/(6,4*4180)/1,196]=0,91

7:00-8:00 7r.p

H o@éipn Oeppua) woyd mov anodide o sviréxtg diverar and v oyéon:
Qu=Ac*Fg*[I1*(ta)-U *(T:-T)]=1,196*0,9*[ | 0,56%0,81-5*(51-11,3)]=0
8:00-9:00 m.p

H oeéipn Beppiki] 1oy mov amodider o svldéxtig diverar and my oyfon:

Qu=Ac*F* [Ir*(a)-Up *(Ti-To)J=1,196%0,9%[56,95*0,81-5%(51-11,9)]=0

9:00-10:00 7.p

H ogéipn feppuk 1oyd mov axodider o oudlextng diverar and v oyfon:
Qu=Ac*Fp*[I+*(1a)-Ur*(Ti-T)J=1,196*0,9%[119,04*0,81-5%(51-12,8)]=0
10:00-11:00 m.p

H oeéhpn Oeppiki] toyd mov arodider o oviiikTng diveTal amd TNV oyEc):

Qu=Ac*Fr*[I1*(ra)-U *(T;-Ty)]=1,196*0,9*[145,135%0,81-5*(51-1 1.8)}1=0



11:00-12:00 t.p

H o@éhypun Beppikt 1o mov anodider o ovliéxmg diverar and my oyion:
Qu=Ac*Fp*[I1*(ta)-UL*(Ti-T,)]=1,196*0,9*[293*0,81-5*(51-13,1)]=51,47 W

H ar66oom Tov oviiéxtn etvau

n= Qu/(Ac*11)=51,47/(1,196%325,2)=0,132=13,2%

12:00-13:00 p.p

H opélapn Beppiki] 170 mov anodider o ovilikTis divetar and Ty oyfon:

Qu=Ac*Fp*[I1*(ta)-Up *(T-T,)]=1,196*0,9%[267.47%0,81-5%(51-13,1)] =
Qu=133,5W

H anddooT tov oLAAEKTT Elval;

n= Qu/(Ac*I)=133,5/(1,196*299,5)=0,3726=37,26 %

13:00-14:00 p.p

H ooélpn Deppu) o) mov anodider o cvriiktg divetar and v oyton:

Qu=Ac*Fr*[I1*(1a)-Ur *(Ti-T.)]=1,196*0,9%[386.45*0.81-5*(51-13.3)]=
Qu=1489 W

H arddoon tov ovAlEékTn Elvar:

n= Qu/(Ac*I;)=148,9/(1,196*428,8)=0,289=28,9 %

14:00-15:00 p.p

H ogélpn Oeppik) woyd mov umodider o oviiikTig divetat and Ty oyfon:

Qu=Ac*Fg*[I1*(ta)-Up *(Ti-To)]=1.196*0,9*[260,275*0,81-5*(51-12,9)|=
Qu=22,1 W



H anddoomn tov culiéxt elvat:

n= Qu/(Ac*1;)=22,1/(1,196*287,8)=0,064=6,4 %

15:00-16:00 p.p

H @eéhpn Beppuci 1oyd nov erodider o ovihéxng diveTar amd v oyfon:

Qu=Ac*F*[I1*(ta)-Uy *(Ti-T,)]=1.196%0,9%[178,7840,81-5%(51-12,3)]=0

[Mivakag 5 : Tpéc tov Relr,Qu xar n, 6mne vroroyicBnkav avi wpuaic

YPOVIKA OULCTH AT,
Qpa Iy Ry I 4 Itp Iy Qu |T, [N
Huépug | (W/m®) (W/m®) | (Wim?) | (W/m®) [ (W) | (°¢)

(h)
7-8 6 2,18 075 9.81 10,56 |0 113 |-
8-9 50,8 1,329 6,35 50,6 56,95 0 119 |-
9-10 127,1 |1,143 10,09 |10895 |119.04 |0 12,8 | -
10-11 157,8 | 1,06 19,725 | 12545 | 1452 0 11,8 -
11-12 3252 | 1,034 |4065 |252,3 29295 [51,47/13,1]13.2
12-13 [299,5 |[1,0243|37437 | 230 267,437 | 133,5| 13,1 | 37.26
13-14 |428,8 |1,035 |53,6 332,85 |386,45 | 1489 (13,3289
14-15 |287,8 |[1,067 |35,975 |230,3 265975 122,1 (12964
15-16 | 182,3 [1,14 2278 |156 178,78 |0 123 | -
16-17 |102,8 |+327 [12,85 |10235 |1152 |0 114 -
17-18 | 53,1 2,184 [3,3187 |87 90,3187 | 0 11,8 -
Yhvoro | 2021,2 |- 243,5 | 1685,61 | 1929,11 356 | - 21,44

Enopévec 1 oeélpn Oeppiki toyd mov umodider 0 oviiikTie Yo
auti] THY pépa eivar 356 W




KED®AAAIO 3

3.1. ENEPI'EIAKO IZOZYT1O

ITPEIIE] QL [TEPITIOY [0 ME Qmau-émrr.ﬁm.

Yrohoyiopog e Beppoémrag mov Sivetul oTov y®PO HE TNV Zpron TOL
evO0dUTESIOD CLOTIHUTOC.

Exetdn oto Sanedo &yeL yiver ypron HOVAOGCE®MS KATG and TOvg COANVES
vrobétoupe mwe 6An 1 BeppomTa wov Sidetar and o Leotd vepd Gyetat APOC
Ta TAVE.

Me v ¥pijoT] 10U evepyelaxon weoluyiov Exovpe TV EENS WO TA!
S*K et *(Tw-Ts) = hogpa* Ananea*(Ts-20)

Onov: S: efvatl 0 GUVTEAECTIC OYNUATOS GE M

K: &ivat 0 OUVIEAEOTHC  Qy@YHOTNTOS  TOL  TOLHEVIOV
(0.64 W/m*K)

Ty eiven 1) Beppoxpacia Leaton vepo (40°C)

Ts:efvan 1) Beprokpasia 6TV EMQPAVELL TOV SUTEOOV

Raugea: ELVOL © CUVIEAEOTNG pETUQOPGS BEpUOTNTAC TOV UEpQ

10(W/m**K)

Asaniion: £ivat To epfaddv Tov danédov (1,586m”)



Y 1OAOYIGHOS TOV CUVIEALOTI) OYI|HATOC

1% Tpomoc: Me v ahyeBpuct) pébodo

Ewova 41: Topn 1ov sv6odanedion quaTpaios . 100 KTIPIEKOD OROUDRATOS SoKtHGY

S=(2*n*L)/Ln[b/r(0.637-1.781%¢>""M)]

Omnouv:

b eivat to nayos tov danedov (13 cm)

L eivat 1o pijkog tov amAnva (1,455 m)

a givan 1o pKog Tov Kdbs Koppation mov £xEl ywplotel to daredo( 13,625 cm)
r eivar n aktiva tov oeinva (11 mm)

S=(2#3.14%1.455 m)/Ln[0.13 m/0.01 1 m(0.637-1.78]1 #7762 mo 13y
§=9.1374/Ln[2.36(0.637-1.781%¢ "

$=9.1374/Ln[2.36%(0.552)]

S=9.1374/Ln(1.303)

$=34.48 m

OewPolpE OTL HEV £YOVUE ANOALIES TPOS TO KAT® UEPOS TOL SUTEDOU AGYW M5
HOVIHOTIS GAAG Kal 0VTE TPOS TIC MAPATAEUPES EMEGVELES dioT 6an Bepuotnta
dyetatl and avtéc To ido mood Beppotnrag Sivetal o (UTES Ao Ta duthavd
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koupdnio . Me eZaipeon) ta 800 axkplavd KOUHATIO OTIS E5MTEPIKES TASVPIKES
TOVC EMUPAVELEC EYOVUE ANMALIES,

Apa Sg=(1/4)*S=8.6 m
Onote:

Seis =(%-2)*Sat2*2* Sy (x+2)* Scp =(x+2)*8.6=8.6"x+17.2

O1 andAsies 1ov yopov vroroyilovra and v &g oyEoT):

Qan=(UA)*(Trwom-Ta) (1)
Oan=(19.02W/K)*(20-11.3)°c=(17.2W/K)*(8.7K)=164,474 W

O andieic autés Bu mpémel va wouvTal e:

o THN OEPMOTHTA T10Y AINEI TO ZEXTO NEPO.

Q=hxeroy* Aswisve™ (Treroy=-Towisve) (2)

haepoy EfVEL 0 CVOVIEAEGTC HeTa@Opas AepudmTac Tov vepon
{300 W/(m™k) |

A guiiva EIVEL T StaTopn TOV ceAfva (2*1*r*L=0.12 m)

oTHN GEPMOTHTA II0Y AINETAI EITHN EIN®ANEIA TOY
AATIEAQY :

Q=Soaka*K*(Teaauna-Taanzsoy) (3)

K eivar 0 ovvreheatic ayoyipomrog tov vepoo (0,64 W/m*K)

«THN GEPMOTHTA TTOY AINETAI ETON XQPO:
Q=haepa*Asareaoy ™ (Aareaoy-Troom) (4)

[TpocBirovtag Tig e&tomoets (1),(2),(3),(4) mpoximtet 1) Tapaxatm oyEoT:

Txeroy-Ta=Q* [(1/( hxepoy™* Acwse) ) HI/((x+2)* S *K)NH(1/
(happa® Aaaracy))H 1/(UAR)] (5)=
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40-11.3 = 16547* [(1/(300*0.12)) + (1A(17.2+8.6*X)*0.64))) +
(1/(10*1,568)) +(1/19.01) =

28.7=165,47*[0.028-+(1/(1145.5*X))+0.0638+0.0526] =>
0.173=0.1444+(1/(1145.5%X)) =

0.0286=1/(11+5.5*X) =

0.3146+0,1573*X=1 =

0.1573*X=0.6854 =

X=4.36 (Ap10p6g CWANVOOEDV)

2 Tponog: Me m pébodo tou ansipov
S=(2*n*L)/Ln[(D/(7*r))*sinh((2*7*r)/D)]
S=(2*3,14*1.455)/Ln[(2/3.14)*sinh(m)]
Sinh(n)=(e™-e™)/2=(23,1-0,043)/2=11,52
$=9.42/1.n(7.33)=9.42/1.99=4.73 m

Mo avt v nepintwon 1) eglowon (3) yivetal :

Trerov-T=Q* [(1/( hxipoy™ Agwiava) ) T{1/(x* Sep*K))+(1/
(haera®* Asareaoy) ) H(1/(UA))] =

40-11.3=165,47 * [(1/(300%0.12)) + (1/(X*4.73*0.64)) + (1/(10*1.568))
+(1/17.2) =

28.7=165.47*[0.028+(1/(3.027*X))+0.0638+0.0526] =
0.173=0.1444+0.33/X =
0,029=0.33/X =

X=11,37 (Ap1Buoc cwinvioeny)
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3% Tpomog :Me v ypagixki} pébodo

I

Eixova 42 1 Topn svos and 1o kopudtia won xoups xoploe t dnedo yia tv peken

M=3#6=18

S=(M*L)/N
N=(13.625/2)-(0.13/2)=6.7475
S=(30%L)/6.7475

§=2.6%L*2=7.566 m
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H e&lowon (5) yivetau

Teroy-Te=Q* [(1/( hyepoy* Aqugva))H(1/(x* Sun*K))+H(1/
(hagpa* Ananzaoy)H1/(UAY)] =

40-11.3 = 165,47 * [(1/(300%0.12)) + (1/(X*7,566%0.64)) +
(1/(10*1.568)) + (1/17.2) =

28.7=165,47*[0.028+(1/(4,84*X))+0.0638+0.0526] =
28,7=165,47%[(1/(4,84*X))+0,1444] =
28,7=165,47/(4,84*X) +23,89 =

4,81=34,19/X =

X=7,1 (Ap1Oudc calnvdoewy)

SHMEIQIH:And g nupandve pedddovg evpeong tov aplBpod tov cwliveov
7OV QIEEITOVVIAL 1] T0i0 TPOCEYYIOTIKT Eival QT TS YPAPIKTS.
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KEDAAAIO A4

4.1 TIEPHITQEXH MEAETHEX ENOL KTIPIAKOY OMOIQMATOL
AOKIMON (TEST CELL)

To kmpiaxd opoimpa doxiyudv EopOIOVEL £va EVEPYEIOKG tuTtovopo onitt. O
otoyos eivar va peretnBel n Oeppikn] arddoan auTov TOU OTOLEIOL DOKIUNG
otis dtapopes nepifurloviikeg ouviikes,

To knpaxd opoimpa doxipwy xer tig dwotaosis 1,4 X 1,0 X 1,3 tetp.petpa
ue e kexAyévn otéym 307,

To opoimpa etvar xataokevacpévo umd Goro. H efotepikn emeavewr tov
Eblov exer maxoc l.6cm kw ecotspika 0.8em. M povwon 3cm vmapyet
peTa toug

To xnpraké opoivua dokipdy £xel Ta akoiovbu yapakmploTiKa:

| . AGredo :

MeprhapPaver éva odommua evdodanédag BEppavanc mov TpoPodoTeital Eite
and 1) toug sEMTEPIKONS NAKOVE CUGOWPELTES, , eite ) and to Beppd vepo
MOV MUPAYETU GTIV EVEPYELRKY] OTEYT].

Eucovie 43 | Mopgi) rov Saredon 1ov Eyel gpraponomniisl oto xTipuxo OO OO Y
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H otéyn sivar otpapevn mpoc to voto. Eyxer 307 khion xut aroteieital
(o 0Vo PEPT):

1. Eva PV OU EVOOUOTOVETAL EXGVE TNV OTEYN TOL GTITION

2. "Evag eninedog nhakog ovAAEKTC mOL Eival E101KA GYESIGOHEVOS HE
oxomod va eival pépog e oTEYnc JAvTo onpaivel 6Tt to PV kat o
niakoe cuikékme dev sivar ToroBeTnueEvoL oV 0pOET) alAad &ival
THAR GUTHS 0TS EYOVY GYEOACTEL

Ta mabnTikd MAaKd CTOYER TOV EVOMHUATOVOVIOL GTO NAKG oYE010
doxipng siva:

[. O Notiog toiyos Asttovpyel g Evepyeaxy) TpocoyT, 1) onoia odnyel
1o Ogppd wépa oto omit f| odnyeital SHESOY TOV EGOTEPIKOY TOIXOV
Beppaivovtag tov. Amoteieital and Kabeta kuvihia PETAED TS HOVOOTS
Kal ¢ E0GTEPIKTS EMPAVEIRS TOL EDAOU,

m— —— s _Iij
B
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Eikovadd : Katoun tou kTipiakol ojoinates doxay



2. H oyediaon yw 10 QUOIKG s50ePIGHO EITE  YPNGIHOTOLEL TNV TjAlaxT] apym)
me KUIvoddyov LEiTe TO QLATPAPICHE Katd v e&aywmyr] Tov ano tov NoTo
100 , EVH GLYEPOVAS 0 dpooepos aépus odnyeital péoa and to Bopewo Toiyo

LE PUOIKO TPOTO.

Al
i§ *
f |

|
oR 3
! :
i &
H I r!-.\‘::

Ewovia 45; Tpomoc AEToupyias ToU KTIPIaKol ojowniaTos SOKIRGY KaTd 10 xuAokaip)

ii v

Eixéva 46: Tporog AE1T00pYIS TOU KTIPIOKOY DUONBIATOS SOKUIDY KaTa 10 fEpnva



o [ va pstpricovpe Tig Beppokpuoisg Eviog tov omtol, 5 BeppolevyT
gyouv tomoBetnfei ot evdodamédia Oéppavon. H odvdeon pe
xataypapéa dsdopsvavy napéyet 1ig axpifeis Beppoxpaoiec,

o [Na va e£eTdoovus T EVEPYR NAEKE oTOElR TOV EVOOPATOVOVIAL OTO
xTiplakd opolmpe doxydv Ba wpénet va EEpovpe 6T1L 1 (o) 0POYT TOV
omTIoN éxEl eVowpaTopévo Eve PV pe T axdiovBa yapoxtmplotikd:

JS-42

ELECTRICAL RATING AT 1000W/m’,

AM 1.5, CELL TEMP. 25°C

' Max power 42 Watt

Current max power 254 A

Voltage max power 165V

Sort circuit current 317 A B

Open circuit voltage 238V

Model type Us-42

Max system voltage 600 V

Series fuse 6.0 A

Min. Blocking/Bypass diode 6.0A

Field wiring Copper only
10-18 AWG
insulated for 90°C

To PV mapéyel woyxd o& xatavorotés Ommg éva CUCTNUR QOTICHOD, &va
aveliotipa, pla pratapio, ple nhextpih Beppaotpa Kot pio Yapuning wydog
aviiia vepoy yw va tefel oe xvkhopopla TO vepd péca otov Beppikd
EVOAAGKTT TTOV Eivan TOTOBETNHEVOS OTTV ECOTEPIKT] ETAVE YOVia TS Opo@s.
Emiong o PV eiven o Beppikt) eTaph pe GAKIVOUS GOATIVES Yilt VO HETROEPEL
Bepuomra oty Sidtadn tov Leotol vepol. Atdpopa vyph Exovv eZeTaatel Le
Siapopes apyés Aewovpyiag .y @péov, vepd ahkodhn kai KA.
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42 TYTKPITH THX ME®OAOY TI0Y EXOYME BPEI TO GEPMIKO
KEPAOZ ME AAAELZ ME®OAOYX

stﬁ obanetiov=AA1 *op* (TB'TX)

OIOY:
A; :To gpBaddv tov danédov (1.586 m %)

a5 :O cuviegheotng Bepuirs petafifdoeng Bepudnrog o (W/m K)
T; :H 6eppoxpooia tov dantdov (°c)

O cvvteheotig ap tvan GOPOIoUE TOL OVVTEAEST pHetaddoems Gspuémm G He
uetopopd (o) KoL TOV SLVIEAESTN UETOIOCE®S BeppoTnTag Ue axtwvofforia

(as).

=27 ... 3,3*(Ts-Tx)>>

Onore

a,=3*( T5-20°¢)"*=3%(39-20)"#*=3* 19°_~25=6.263 W/m**K
Kol

a=[{(Ts/100)*-(Tx/L00)*}( To- T)]*c

= [[(T§/100) -(20/100)*1/( T5-20)]*S W/(m*k?) [[(39/100)
(20/100)*)/(39-20)]*5=[(0.0231- 0.0016) / 19]*5=5.658*10" W/m**K

~ Omov ¢ givar 0 ovviekeoTg axtvoPoriog oe W/(m*k%)

INa Asvxd mAaxdke govpe c=5 W/(m*k*)?
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Apo. tg= O+ 05=6.263+5.658%107°=6.268 W/m**K

Omndte 10 GUVOAO TG TocdTtag Q Tov npodyeTtar oTov dPo Bo. eivar
Quisosaneiion (1,09%1,455)m* * 6.268 W/m**K * (39-20)°c = 188.87W

IMa v ypaewd pédodo &xovpe S=7.566 m

Me v xpno-n TOV évspystaxoﬁ 1ooluylov Exov pe mv eng Bapgémta:
S*Krenvient™ (Tn-Ts) = haepe™ Asarea*(Ts-20) =

7.566 m*[0.64 w/(m*K)]*(40- Ts) K=10(W/m**K)*(1.568/8) m2*(Ts-20)
= 4.842%(40- Ts)=1.96*(Ts-20) =

2.47%(40- Ts)=(T.s-20) =

08.8-2,47 *Tg =Ts-20 =

Ts=34.2 °c |

| Enopévag Q= hupu*Amg* (Ts-20) >

Q=10(W/m**K)*(1.568/8) m**(34.2-20)=223 W

v ahyePpuch péBodo Ppfixaue 611 §=8.62 m
S* K rovent*(TarT) = Hosoa* Anagea*(Ts-20) =
8.62 m*[0.64 wi(m*K)J*(40- Ts) K=10(W/m**K)*(1.568/8) m*(Ts-20)
—55.5168*(40- Ts)=1.96*(T5-20) = |

2.81 5*(40- T.s)=(Ts-20) =
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112.6-2,815 *Tg =Ts-20 =

Ts=34.7°c

Enopuévec Q= hyepe* Aaamea*(Ts-20) =

Q=10(W/m**K)*(1.568/8) m**(34.7-20)=230 W
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ITAPAPTHMA I

Hivexac IV
Méoor Mmvior ZuvieAeatés R, YU TIC xlma'zomlceg {oveg (oyMua 8) xon yio
Ko 90°
ZONH 1 | ZONH?2 | ZONH 3 { ZONH 4 | ZONH S | ZONH 6
KAIZH | 90° 90° 90° 80°  190° 90° -
I 142 1.45 153 T3 | 141 1.49
D 1.10 1.13 1.15 1.11 1.12 1.15
M 0.80 0.81 0.83 082 0.83 0.85
A 0.53 0.55 0.56 0.56 0.57 0.59
M 0.38 0.40 041 041 0.42 0.44
I 0.32 0.33 0.34 035 037 038
I 0.33 0.35 0.36 036 0.38 0.39
A 045 0.46 0.48 0.48 0.49 0.51
z 0.70 0.71 0.72 0.72 0.74 0.75
O 1.06 1.06 1.08 1.07 1.08 1.10
N 142 1.46 1.45 1.40 1.46 1.48
A 1.56 ° 1.56 1.60 1.54 1.57 1.67
Tivakec V
Zéwl | Zoéw2 Zéodwm 3 Zéywm 4 Zérm S Zéov 6
Hpéxieio | Abjva Apyootéi | Apta GOeoivikn: | lodvwiva
| Pédog Kahapdre | Kopwvlog | Képivpe | KaPdia Kopomvij
Trreia Nd&og Muniafvy | Aapla Kareptvn | Zéppeg
Xawné Thpog Térpu Afuvog Aédpoca Drbdpva
Ispametpo | Z0pog Xiog Tpimoin Tpixahe ZEavin
HivexaecV]
Méasg pqvlatsg -apég e Hioxig Axtivopoliag oto opttj,évao oto eninedo g
- -Bdiaccog avd {hvn oe MI/m? . e _
zom] 1 | & [ M| A [ M][ 1 [ 1 [A]Ss ][0T N[ A ImMo[Z¥NOAO
1 1230 | 277 | 439 | 558 | 706 | 770_| B17 | 760 | 598_| 421 | 284 | 220 1507 | 6080
2| 230 | 274 | 418 | 493 | 691 | 752 | 781 | 713 | 736 | 382 | Z70 | 198 [478 | 5738
3 1 220 ] 259 | 4G0 | 493 | 648 | 754 | 781 | 713 | 526 | 367 |241 [187 [468 | 5616
4 | 194 | 234 | 371 | 493 | 646 | 724 | 781 | 695 | 504 | 349 | 220 [ 173 [445 | 5384
5| 360717233 | 360 | 493 | 6a4 | 680 | 727 | 670 | 486 | 328 | 220 162 | 430 | Si62
& 165 | 216 | 349 | 468 | 612 [ 666 | 706 | 641 [ 464 | 313 {202 | 162 | 414 4968
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